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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 30 mai 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2691/23.05.2025. 

Ședința a început la ora 11
15

. 

* 

La ședință au participat un număr de 23 de consilieri din 26 în funcție. Au lipsit 

domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Raluca-Ioana Dumitru și domnul Vasile 

Robescu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 15 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Florin-Vasile Ioniță, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa,  domnul Gheorghe Popa, 

domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia 

Staicu, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan și în online 8 

consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Mihai 

Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu, Ioana-Otilia Pelin; 

Direcție Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Tehnic-Investiții 

– Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, 

Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Resurse Umane, 

Organizare și Administrativ – Elena Chifor; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte 

cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreia 

Perpelea; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile; Poliția 

Locală Ploiești – Carmen Gheorghe; Serviciul Public, Local, Comunitar de Evidență a 

Persoanelor – Cristina Gîdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. – Raul Petrescu; 

Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești – Răzvan Tănăsescu, Vasile Ionescu; 

S.C. Hale și Piețe S.A. – Cristian-Mihai Ganea, Răzvan Lungu; Club Sportiv 
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Municipal Ploiești – Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin 

Stere” Ploiești – Liliana Tătaru; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – 

Daniela Chiva; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; 

Filarmonica ”Paul Constantinescu” Ploiești – Vlad Mateescu; Teatrul ”Toma Caragiu” 

Ploiești – Diana Ivan; Spitalul de Pediatrie Ploiești – Anca Miu; Spitalul Municipal 

Ploiești – Marilena Muscă; Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – Simona-Elena 

Dolniceanu. Au participat, prin mijloace electronice, reprezentanți ai: Direcției 

Gestiune Patrimoniu – Amedeo-Florin Tăbîrcă, S.C. Servicii de Gospodărire Urbană 

Ploiești S.R.L. – Dragoș-Alexandru Măchițescu. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declarăm deschise lucrările ședinței ordinare de astăzi 

prin ascultarea Imnului de Stat.  

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 22 de consilieri: 

15 consilieri prezenți în sală, 7 în online. O să fac prezența în online în momentul când 

aprobăm proiectele suplimentare de pe ordinea de zi. În afară de ordinea de zi care v-a 

fost anunțată, mai avem 18 proiecte pe lista suplimentară, pe care o să vă cer aprobarea 

să le votăm în bloc: 

Cine este pentru?  

15 voturi ”pentru” în sală. Din online este cineva împotrivă să fie votate în bloc? 

Constat că nu. 

O să dau citire proiectelor suplimentare: 

 S1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2025 al Casei de Cultură ”I.L. Caragiale” a Municipiului Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S2 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și ștatelor de funcții ale 

Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.  

 S3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S4 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

 S5 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Spitalului de Pediatrie Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S6 Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei inițiale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Hale și Piețe 

S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S7 Proiect de hotărâre privind modificarea contractelor de închiriere 

nr.16402/15.10.2013 încheiat cu Cabinetul Medical Individual Dr. Popoiu Rodica 
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Elena, nr. 6885/06.04.2015 încheiat cu Cabinetul Medical Individual Dr. Bardaş 

Antonela Monica şi nr. 6350/25.03.2016 încheiat cu Manea N. Gabriela Marianita 

Cabinet Individual de Psihologie – ințiat de consilierii locali Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc. 

 S8 Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a contractului  de 

concesiune  nr. 1436/20.01.2014 încheiat între Municipiul Ploiești și Cabinetul 

Medical Individual Dr. Vlădescu Ligia pentru spațiul cu destinația de cabinet medical 

situat în Ploiești, strada Pictor Iscovescu nr. 6 – inițiat de consilierii locali Gheorghe 

Popa și Mihai Tonsciuc. 

S9 Proiect de hotărâre privind mutarea unui chiriaș – inițiat de consilierii locali 

Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian Bolocan. 

 S10 Proiect de hotărâre privind aprobarea Soluției Tehnice pentru finalizarea și 

conformarea noii Stații de epurare a Municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S11 Proiect de hotărâre privind aprobarea Situațiilor financiare anuale pentru 

exercițiul financiar 2024 ale Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 S12 Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Comisiei Tehnice de 

Amenajare a Teritoriului şi Urbanism și a Regulamentului de organizare și funcționare 

a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești 

aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 176 din 25.04.2025 privind aprobarea 

componenţei şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei Tehnice de 

Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S13 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 572/28.11.2024 privind numirea reprezentantilor Consiliului 

Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Acționarilor de la  S.C. Hale și 

Piețe S.A. Ploiești, cu modificările și completările ulterioare – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S14 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice -  faza Studiu 

de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiţie 

«Construcţie modulară pentru Școala Gimnazială „I. A. Bassarabescu”» – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S15 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 

2024 ale bugetului local, bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral 

sau parțial din venituri proprii și a bugetului creditelor interne – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S16 Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și 

transmiterea acestora în folosință gratuită către Spitalul Municipal Ploiești – inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu. 

 S17 Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat 

al Municipiului Ploieşti a unor bunuri aferente sistemului de alimentare cu apă şi 

canalizare,  pentru scoaterea din funcţiune, în vederea valorificării şi, după caz, casării 

acestora – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu. 
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 S18 Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului contractului de 

administrare nr. 14446/23.06.2021 privind transmiterea unor bunuri din patrimoniul 

municipiului Ploieşti în administrarea Casei de Cultură „I.L.Caragiale” a Municipiului 

Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu. 

 Acestea sunt proiectele suplimentare de pe ordinea de zi. Supun aprobării 

dumneavoastră introducerea acestor proiecte pe ordinea de zi: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

15 voturi ”pentru” în sală. În online: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-

Enache, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Octavian-Andrei Sandu.  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectele suplimentare au fost introduse pe ordinea de 

zi. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi în întregime: 

Cine este pentru?     -  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Când am zis supun aprobării ordinea de zi, dumneavoastră ridicați mâna și 

spuneți: domnule președinte, vrem să retragem următoarele proiecte. Așa e normal. 

Bun, revenim, din ordinea anunțată, care sunt proiectele care vor fi retrase? Vă rog! 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Eu retrag poziția 17, care a devenit caduc, având în vedere organigrama 

A.S.S.C.-ului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, punctul 17 se retrage. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai departe.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Avem două proiecte pe care nu le-am avizat, deci nu au rapoarte din partea 

Comisiei 1. Este vorba despre bugetul R.A.S.P.-ului și organigrama R.A.S.P.-lui. În 

consecință, fără un aviz nu pot fi luate în discuție. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Știți cumva la ce numere sunt? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

8 și 15. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, au fost retrase de pe ordinea de zi anunțată trei proiecte, și anume: 

proiectul de la numărul 8, privind rectificarea bugetului de la R.A.S.P., proiectul 

numărul 15, organigrama de la R.A.S.P. și proiectul 17, proiect de hotărâre privind 

transformarea unor posturi de la A.S.S.C. Supun aprobării dumneavoastră ordinea de 

zi, fără aceste proiecte: 
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* 

Este prezent online și domnul consilier Mihai Tonsciuc. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

La începutul ședinței și-au exprimat dorința să ia cuvântul în ședința noastră:  

doamna Anca Miu - Managerul de la Spitalul de Pediatrie Ploiești, domnul Antonescu 

Ioan Toma, doamna Iosif, doamna Truță Ana-Maria de la Sindicatul de la Filarmonică. 

Doamna Anca Miu, aveți cuvântul. 

Dna Anca Miu 

Mulțumesc! Bună ziua, stimați consilieri locali, stimate domnule primar, stimați 

domni viceprimari!  

Săptămâna aceasta am finalizat un proiect frumos la Spitalul de Pediatrie - 

Modernizarea Compartimentului de Primiri Urgențe, un proiect efectuat cu sprijinul 

concetățenilor ploieșteni, cu sprijinul Consiliului Local, al Primăriei și foarte, foarte 

mult și sprijinul presei, pot să zic. Cu suișuri și coborâșuri, totul a ieșit perfect.  

Acum, dacă s-a terminat un proiect, trebuie să inițiem un alt proiect, pentru că 

așa funcționează viața, trebuie să avem provocări și o să vă aduc în discuție câteva 

probleme cu care se înfruntă Spitalul de Pediatrie.  

Din punctul meu de vedere, copiii sunt cei mai importanți membri ai societății 

noastre. Sunt vulnerabili. Copiii cu dizabilități trebuie tratați cu și mai multă grijă și 

empatie. Mă scuzați, când vorbesc despre locul meu de muncă, sunt foarte emoționată. 

În acest context, vă solicit sprijinul pentru a putea realiza un mediu propice de 

asigurare a asistenței medicale pediatrice performante în orașul și în județul nostru. 

Spitalul de Pediatrie se confruntă încă de la înființare, din anul 2003, cu aceeași 

problemă: lipsa spațiului. Clădirea în care funcționăm este construită în anul 1954. A 

avut destinația inițială Policlinică adresată lucrătorilor din petrol. Ca urmare, 

instalațiile interioare de apă, sanitare, gaze, electrice nu se potrivesc cerințelor anului 

2025. Din păcate, nici nu pot fi reconfigurate. 

În anul 2023, cu ocazia concluziilor expertizei la risc seismic solicitate de spital, 

am aflat că ne încadrăm în clasa II de risc seismic și am primit recomandarea de a 

efectua consolidarea clădirii. Tot experții ne-au spus că această consolidare impune 

oprirea activității medicale pe un termen de minim 10 luni. Nu putem înceta acordarea 

asistenței medicale pediatrice, fiind singura unitate care asigură aceste servicii 

medicale. Și după consolidare, problema spațiului nu va putea fi rezolvată. Rămâne 

aceeași clădire, dar consolidată. De aceea, vă solicit sprijinul, în numele copiilor din 

orașul și județul nostru, pentru identificarea unei soluții viabile pentru a asigura un 

spațiu adecvat pentru Spitalul de Pediatrie Ploiești.  

Am două propuneri pentru dumneavoastră: pentru că tot s-a vehiculat clădirea 

I.P.C.U.P.-ului, propun din nou preluarea clădirii fostului I.P.C.U.P. în patrimoniul 

U.A.T. Ploiești și mutarea spitalului după reconfigurare și modernizarea acesteia. Sau 

identificarea și alocarea în administrarea spitalului a unei clădiri suplimentare pentru a 

realiza un serviciu de radiologie și imagistică medicală de înaltă performanță, absolut 
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necesară cazurilor care se prezintă tot mai frecvent la Spitalul de Pediatrie din Ploiești. 

Avem traumatisme craniene, avem politraumatisme, avem tumori maligne.  

Și nu în ultimul rând, este nevoie de un spital de pediatrie nou pe un teren minim 

de un hectar. Știu că Ploieștiul este un oraș mic, cu spații deficitare, dar aceasta este 

cerința pentru un spital în secolul XXI. 

Vă pot spune că la o analiză SWOT, punctele noastre forte sunt echipa completă 

de medici multidisciplinară în specialități pediatrice. Avem foarte mulți sponsori 

privați care așteaptă doar un semn de la noi ca să doneze pentru noul spital de 

pediatrie.  

Nu pot să ascund și buna funcționare a spitalului în ultimii 10 ani. Nu am avut 

arierate, avem excedent bugetar anual, ne descurcăm bine din surse proprii. Nu am 

cerut bani nimănui, așa, să zicem. Sponsorii au fost extra excedent bugetar.  

Riscurile neasigurării unui spațiu adecvat pentru Spitalul de Pediatrie din 

Ploiești sunt migrarea medicilor în alte unități sanitare. Există o goană după medici 

acum în toată țara noastră, de nu vă pot povesti. Și eu am două solicitări de transfer de 

la alte unități sanitare pe care nu le pot onora.  

De asemenea, un mare risc este creșterea morbidității intraspitalicești, pentru că 

avem condiții foarte dificile de asigurare a activității medicale și există un mare risc de 

înmulțire a infecțiilor nozocomiale. Eu cam atât am avut de spus și sper să mă sprijiniți 

în demersurile acestea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna doctor, noi vă mulțumim! Așa cum am spus și în Consiliul de 

Administrație, și eu, și domnul consilier Bolocan și domnul Ardeleanu, consilierul 

primarului la dumneavoastră acolo, că v-am lăudat pentru toate investițiile făcute și vă 

asigurăm că vom analiza cu responsabilitate tot ceea ce dumneavoastră astăzi ne-ați  

spus. Vă mulțumim încă o dată!  

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! Mulțumesc, doamna director! 

Ca update de informații pe Spitalul de Pediatrie: au fost discuțiile inițiale cu 

domnul președinte Nanu al Consiliului Județean. Am început, am trimis, în legătură cu 

I.P.C.U.P., am început procedurile. Marea problemă acolo este terenul. Colegii de la 

Patrimoniu au trimis o întrebare la care noi speram să obținem o negație privind 

terenul, astfel încât să îl preluăm noi. Din păcate, răspunsul nu a fost negație. A fost 

departe de a fi negație, dimpotrivă. Și aici avem o problemă. Trebuie să vedem exact 

cum acționăm mai departe. Deci aici a intervenit o chestie neașteptată. Noi credeam că 

o să fie negație.  

În ceea ce privește spațiul pentru radiologie și imagistică, deja colegii de la 

Patrimoniu au început să caute un spațiu în proximitatea Spitalului de Pediatrie. Aici 

depinde exclusiv de noi. Deci s-ar putea să mergem mult mai repede. 

Iar în ceea ce privește spital nou, discuția care urmează și care a pornit cu 

Consiliul Județean, să preia Consiliul Județean, în cazul, mai ales în cazul în care 

obține finanțare europeană pentru un nou spital. Deci există toată deschiderea, pentru 

că spitalul nu pleacă din Ploiești. Este absolut irelevant că e la Primărie sau la 

Consiliul Județean. Deci se merge simultan pe trei căi. Singura care ar putea fi mai 
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rapidă să identificăm noi un spațiu, radiologie și imagistică. Dar oricum urmează după 

aceea investiția în sine. Deci sunt cele trei căi pe care mergem simultan, ca să știți. 

Dna Anca Miu 

Pentru investiția pentru Centrul de imagistică, noi avem deja alocat în lista de 

investiții suma pentru achiziționarea unui computer tomograf și a unui aparat R.M.N. 

Deci astea, sunt banii noștri și îi putem folosi. Ne trebuie doar spațiu. Este extraordinar 

de important să fie al nostru.  

Cum am mai zis și când au venit cei de la Metropolis, săptămâna trecută s-au 

diagnosticat 3 copii cu afecțiuni maligne. Săptămânal există copii cu afecțiuni maligne. 

Săptămânal vin copii care au traumatisme craniene pe care noi îi transferăm la Spitalul 

Județean în vederea investigațiilor. Acolo nu beneficiază de anestezie, pentru că 

anesteziștii de acolo sunt dedicați adulților. Noi avem o echipă completă de anesteziști, 

șase anesteziști. Dacă întrebați în țara asta, mie mi-e și frică să mai zic, că ni-i fură.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna doctor! Domnul primar, doamna doctor a fost modestă. Noi 

avem în cont la Pediatrie, la clipa asta, aproximativ 5 milioane de euro, bani. Avem 

dotarea la cel mai înalt nivel. Problema noastră dureroasă este spațiul. Restul, poate 

rezolvăm și lucrul acesta.  

* 

Aveți cuvântul, domnul Antonescu. 

Dl Ioan-Toma Antonescu 

Bună ziua tuturor! Mulțumesc mult de tot. Am să fiu foarte scurt. Intervenția 

mea este asupra proiectului cu numărul 27, care mă privește atât pe mine cât și ceilalți 

doi membri, să spunem, succesori ai defunctului.  

Problema este în felul următor: cum am discutat acum aproximativ trei luni în 

urmă, în cadrul Comisiei 2, dânșii s-au edificat despre ce era vorba acolo. Decât pot să 

le comunic că nu am căzut la un factor comun și în continuare o să insistăm pe a se 

deschide acel cont escrow de care a pomenit domnul Palaș la întrevedere. Numai că, în 

procesul-verbal atunci era menționat că la 30 de zile după aprobarea bugetului local se 

va face plata anterioară. Dacă nu mă înșel, au trecut 60 de zile. De-abia acum ajunge 

acest proiect. De-abia acum se va semna acel contract. Cam atât am avut de spus. Vă 

mulțumesc mult de tot și spor la treabă! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim și noi!  

* 

Doamna Iosif, vă rog!  

Dna Viorica-Elena Iosif 

Să vă aliniați la tot ce înseamnă legalitate în municipiu, până la ultimul cetățean 

care vine cu o petiție și vă expune niște probleme, chiar și în cazul în care în lege sunt 

niște greșeli și v-aș ruga să înțelegeți că trebuie comentate și discutate aceste legi.  

V-am distribuit în sală, sunt probleme de care mă ocup de mulți ani. Din 2011, 

efectiv. Aceste competențe, pe care le-am mai distribuit și în mandatul precedent și le-

am discutat mai pe larg, rețineți că au fost modificate prin Legea 234/2002, care aduce 

sub formă de lege Ordonanța 85/2000 și rețineți acolo că aveți obligația de a organiza 

exercitarea controlului financiar-contabil și gestionar asupra activității asociațiilor de 

proprietari. Și v-am mai distribuit într-una din ședințele din 31 octombrie acest 
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material și v-am citat acolo din Codul administrativ. La articolul 129, (2), a) Consiliul 

Local exercită atribuții privind organizarea proprie, precum și organizarea și 

funcționarea și am apăsat atunci când am expus, și funcționarea aparatului de 

specialitate al primarului și al instituțiilor publice de interes local și ale societăților și 

regiilor autonome de interes local.  

Acestea fiind zise, la o altă dată, prima ședință din 2022, era președinte de 

ședință domnul Sîrbu, și am depus trei documente dintr-un penal al blocului, în care se 

prezentau documente false, atât din partea Veolei, bineînțeles, la intervenția doamnei 

Simona Albu, administrator public. Și da, este vorba de conflicte de interese la mine 

între funcționari din Primărie și administrația blocului, în cazul meu. Dar problemele 

nu sunt numai pentru blocul meu. Sunt multe probleme pentru toți din asociație.  

Deci numărul 1, vă rog, cum am spus și în ședința precedentă ordinară, 

demarați, organizați inventarierea suprafeței echivalente termic pentru toate asociațiile 

de proprietari. Facturarea cheltuielilor pentru utilizatorul final trebuie făcută la 

consumul real. Aveți din Directive articolele 10 și cel din 2012, 2007, 2012 și din 

2018. Eficiență. Toate aceste lucruri prevăzute.  

Acuma cum să vă zic, ce constat eu acum? Cine n-a văzut ședința precedentă în 

pauză, o scenă delicioasă, un deliciu! Domnul primar s-a îmbrățișat cu domnul Sîrbu. 

Așa au râs. Au glumit, după ce-l făcuse mafiot în februarie. Curat, murdar, nene 

Iancule! Suntem la Caragiale! Dar nu-l văd pe domnul primar acceptând legalitate. Îl 

văd dimpotrivă, că nu vrea. Din nou l-a numit pe domnul Sîrbu a treia oară, nelegal. 

Domnule primar, gândiți-vă, sunteți primul care acceptați nelegalitate.  

Deci eu am pe lista de întreținere la ora actuală și mă lupt cu problema aceasta 

din 2013 pe toate planurile posibile, 150 de milioane vechi. Nu e o sumă mare. Eu am 

o pensie foarte mică de boală din `82, așa, care nu sunt cheltuielile mele și nimeni nu 

vrea să recunoască. Unii recunosc, unii nu, se amână și așa mai departe. E necesar să 

interveniți. 16 decembrie 2013, a doua ședință de bloc, după ce ni se oprise căldura, 

administrator fugit. Doi polițiști locali, veniți ca să însoțească două funcționare din 

Viroul asociații de proprietari, ne interzic să cerem situația gestiunii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, v-am promis 5 minute. S-a epuizat timpul. 

Dna Viorica Elena Iosif 

V-am cerut, de asemenea la 2, reorganizați Poliția Locală. V-am cerut să 

vizionați clipul înregistrat pe Actualitatea de domnul Victor Preda pentru doamna 

Gheorghe Carmen, clip care o prezintă căzută la examenul de acest post. Adică își 

împarte sectoarele din oraș cu M.A.I.-ul și cu Jandarmeria. Așa vrea dânsa. Este 

imposibil așa ceva. Vă rog să-l recitiți. Deci trebuie transformată acea organizare de la 

sistem instituție, la compartiment. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, poate mă ascultați și pe mine două minute. 

Dna Viorica Elena Iosif 

Ca să servească interesele cetățenilor, să fie coordonată la Primărie. Primarul să 

poată beneficia de activitatea lor și polițiștii locali să răspundă de tot ceea ce există în 

Legea 155 a polițistului local. Deci, de la acea problemă, vă rog frumos... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, ascultați-mă și pe mine puțin. 
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Dna Viorica Elena Iosif 

Vă rog frumos, ajutați-mă s-o văd din nou pe doamna Gheorghe Carmen, pentru 

că eu am fost până în 2017 așa, cu fractură, în două audințe și n-a făcut nimic. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, scrisoarea dumneavoastră pe care mi-ați dat-o mie, a mers la Relația cu 

Consiliul Local, va merge la biroul care se ocupă cu asociațiile de proprietari și vor fi 

luate măsurile, așa cum spuneți dumneavoastră, conform legii, sub conducerea 

domnului primar. Relația pe care ați exprimat-o dumneavoastră, întotdeauna, relația 

dintre Consiliul Local prin președinte de ședință, acum sunt eu, mâine poimâine va fi 

altul, trebuie să fie o relație pozitivă între mine și primar. Nu știu ce ați înțeles 

dumneavoastră mai mult, dar noi trebuie să colaborăm. Noi suntem puși aici pentru a 

face bine ploieștenilor. Vă mulțumesc și avem tot ce ne-ați spus dumneavoastră, avem 

în vedere. 

Dna Viorica Elena Iosif 

Trebuie să faceți bine ploieștenilor, ca acele trei adrese, în loc să le supuneți 

discuției Consiliului Local, era cât pe ce să le aruncați la coș. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu le-am aruncat. Vi se pare dumneavoastră. 

Dna Viorica Elena Iosif 

 Și problemele astea trebuiau de mult rezolvate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Multumim, doamna Iosif! 

* 

Doamna Truță de la Sindicatul de la Filarmonica Ploiești. 

Dna Viorica Elena Iosif 

Ca să înțelegeți tot ce am făcut, tot ce am lucrat pe toate planele, ar trebui să 

avem mai multe discuții cu toți, să vă comunic, să vă transmit. Deci, de unde vine 

noțiunea de „mori de vânt”? Cred că suntem singura țară în care funcționarii publici 

sunt numiți ”morile de vânt”. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Înainte de a da cuvântul doamnei Truță, am să rog pe toți din sectorul din spate, 

când vorbește un cetățean al Ploieștiului, indiferent că se numește doamna Iosif sau 

oricum, vă rog să mențineți liniștea. Deci, doamna Iosif vorbea aici și dumneavoastră 

în spate, acolo, nu am vrut să intervin, făceați o gălăgie de nu se mai înțelegea nimic. 

* 

Poftiți, doamna Truță! 

Dna Ana-Maria Truță 

Mulțumesc frumos! Bună ziua! Sunt aici pentru a supune dumneavoastră,  

atenției dumneavoastră, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii de Consiliu 

Local nr. 111/2025 adoptată în 28 martie. Și am să citesc din amendamentul pe care l-

am depus, pentru că este cel mai succint și cel mai clar.  

Sindicatul Filarmonicii, luând act de proiectul de hotărâre pentru completarea 

articolului 4 din Hotărârea de Consiliu Local 111/2025, solicită în mod expres 

amendarea proiectului de hotărâre înainte de adoptarea sa, având în vedere următoarele 

argumente: avem procesul-verbal al ședinței din data de 12.05, la care au participat 

reprezentanții sindicatului, reprezentanții salariaților, conducerea Filarmonicii, precum 
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și domnul city manager, în prima parte a ședinței. S-a convenit explicit și în mod 

unanim, în a doua parte a ședinței, asupra ordinilor măsurii de reducere a cheltuielilor. 

Conform acestui proces-verbal, s-a avut în vedere la punctul 2, aplicarea măsurii de 

renunțare la sporul de condiții grele, pe o perioadă de 6 luni. Măsura în sine nu a fost 

acceptată. Și a fost clar agreat că vor fi implementate cu prioritate măsurile menționate 

la punctele 1, 4, 5 și 6 din acel proces-verbal. Introducerea în proiectul de hotărâre 

amendat a măsurii implementării reducerii sporului de condiții grele și periculoase de 

la cuantumul actual, care este în sumă fixă, la 1%, este contrară negocierii cu 

reprezentanții tuturor părților implicate.  

În consecință, solicităm Consiliului Local amendarea acestui proiect prin 

eliminarea implementării directe a măsurii privind reducerea sporului pentru condiții 

grele și periculoase la 1%. Considerăm că au fost încălcate Legea 367/2022 și, de 

asemenea, prevederile Legii 153/2017, respectiv, Regulamentul acordării sporului de 

condiții grele din Hotărârea de Guvern 360/2018. 

Acestea fiind spuse, am citit ceea ce considerăm noi că ar trebui să supunem 

atenției dumneavoastră. Ideea este că noi nu putem accepta, ca salariați, măsuri de 

reducere de cheltuieli care să defavorizeze salariații și să încalce drepturile acestora. 

Vă mulțumesc pentru atenție! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și noi vă mulțumim! Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Câteva cuvinte privind subiectele ridicate de doamna Iosif. 

Apropo de asociații de proprietari, suntem conștienți că nu toți administratorii, de 

exemplu, asociațiilor, au atestat. Asta nu înseamnă că trebuie să intrăm cu... deși, mă 

rog, legea prevede măsuri punitive, amenzi. Noi, în următoarele săptămâni, o să 

începem un proces de informare, pentru că poate oamenii nu știu, astfel încât să 

urmeze cursurile respective și să obțină atestatul respectiv, să intre în legalitate, dar 

trebuie să ajungem acolo pentru că legea este foarte clară.  

De asemenea, știu că sunt probleme cu afișajul pentru că nu sunt îndeplinite, în 

multe cazuri, condițiile legale de afișaj, ce trebuie afișat la avizier când este vorba de 

întreținere și așa mai departe. De asemenea, o să începem acest proces de informare, 

astfel încât toată lumea să fie informată, pentru că, probabil, nu toți știu exact care sunt 

prevederile legale. 

 În ceea ce privește Filarmonica, aici reluăm aceeași discuție nesfârșită. Am 

redus cheltuielile de funcționare. Există un deficit pe cheltuieli de funcționare, 20%, 

bani care nu există. Noi cheltuim acum mai mult decât încasăm. Nu putem merge mai 

departe, suntem la marginea prăpastiei, la un moment dat ne vom bloca. Punct. Asta 

este situația, este o situație obiectivă, nu este rea voință din partea nimănui, a 

primarului, a Consiliului Local, a aparatului Primăriei. 

Acum, a venit un buletin de determinare la dumneavoastră, pentru acordarea 

acestui spor de condiții vătămătoare. Ca și în cazul tuturor celorlalte structuri, vorbim 

de o reducere de la 5 la 1%, care este o măsură temporară și care păstrează dreptul 

câștigat de dumneavoastră prin buletinul de deteminare al D.S.P. 

Putem să ne facem în continuare că avem banii. Nu avem banii, la un moment 

dat, că va fi septembrie, că va fi octombrie, nu vom avea banii respectivi și vom ajunge 

exact la ceea ce nu doriți dumneavoastră, la disponibilizări, la modul foarte serios. 
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De asemenea, am ascultat vocea dumneavoastră, ați spus haideți să tăiem, nu 

știu, de la Festivalul Republik Fest, astfel încât să afectăm cât se poate de puțin 

oamenii și slujba oamenilor. Și aveți dreptate, până la urmă este vorba de Filarmonică. 

Și am tăiat. Și acum este o cursă contra cronometru să obțineți sponsorizări din mediul 

privat, astfel încât banii pe care îi tăiem de la Republik Fest să se ducă înapoi către 

dumneavoastră, să nu mai fie pe eveniment. S-a redus substanțial bugetul, și acum 

suntem pe cale de a reuși. Tot strângem zeci de mii de euro cu privați care fac chestia 

asta și pentru Ploiești, și pentru dumneavoastră, pentru Filarmonică. 

Aș vrea să înțelegeți lucrul ăsta. Deci toată lumea a înțeles. Știu că este o măsură 

dureroasă. Nu ați fost singurii. S-a prezentat ca și cum ați fi fost singurii, că ne-am 

năpustit asupra  dumneavoastră. Au fost șapte instituții cu care am discutat. Șase dintre 

ele au înțeles. Au fost discuții uneori mai tensionate, și așa mai departe, s-a ajuns la 

niște soluții astfel încât să afectăm cât mai puțin oamenii. 

Înțelegeți că, în medie, am făcut proiecte de cash flow lunar, la nivel de 

Primărie. Avem deficit de peste patru milioane de euro lunar. Noi cheltuim peste patru 

milioane de euro lunar, mai mult decât încasăm. Asta înseamnă, dacă mergem mai 

departe în același  ritm, colaps. Aș vrea să înțelegeți lucrurile astea. 

Încă o dată, înțeleg supărarea, dar asta este situația. Iertați-mă că sunt atât de 

ferm, dar situația financiară este critică. Hai să facem cu toții acest efort în acest an. 

Evident că nu o să reușim să eliminăm cu totul mecanismul acesta de acumulare de 

datorii în acest an, dar măcar să revenim la o stare de normalitate și ideal, la bugetul 

următor, să scăpăm de această măsură temporară de reducere de la 5 la 1%, astfel încât 

să reveniți la 5%, pentru că este  dreptul dumneavoastră, este un drept legal, trebuie să-

l punem în aplicare, nu l-am eliminat, l-am redus pe o perioadă determinată. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! 

*** 

Stimați colegi, intrăm în ordinea de zi: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 04 aprilie 2025.  

 Au lipsit 9 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Raluca-

Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul 

Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Mihai Tonsciuc, 

doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   15 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 15 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 10 aprilie 2025. 

 Au lipsit 2 consilieri: domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț 

Vîscan. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 
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* 

 Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?   20 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

3. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 16 aprilie 2025.  

 Au lipsit 6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache și domnul Mihai Tonsciuc. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   16 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 16 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

4. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 25 aprilie 2025. 

 Au lipsit 6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Antonio 

Pârâu-Enache și domnul Octavian-Andrei Sandu. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

 Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

5. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 30 aprilie 2025.  

 A lipsit domnul consilier Sorin-Marius Dan. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Trecem la punctul 6: ”Întrebări și interpelări”. 

Domnul Apostolache, domnul Marcu, doamna Popa, domnul Săraru, domnul 

Dan Sorin, domnul Vîscan Robert.  

Din online dorește cineva să ia cuvântul? Nu dorește nimeni. Deci putem începe.  
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Domnul Apostolache, aveți cuvântul. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnul președinte. Domnule primar, ați anunțat demararea 

proiectului de revitalizare a zonei din preajma Universității Petrol-Gaze din Ploiești, 

un proiect frumos și care sper să prindă viață cât mai curând. Vă rog să includeți în 

acest proiect și fostul teren de sport de la Liceul 1 Mai, situat peste drum de lizieră, 

care merită să fie modernizat. 

Vă invit, de asemenea, să faceți și o verificare a tuturor terenurilor de sport din 

școli și să începem un program multianual de modernizare a acestor baze sportive. 

Știm foarte bine că sportul înseamnă sănătate.  

Vă propun, de asemenea, un proiect care consider că ar trebui implementat în 

ultima săptămână de școală din acest an. Este vorba de proiectul ”Magia Crăciunului 

făcută de mâini ploieștene”, o inițiativă care aduce sărbătoarea mai aproape de 

sufletele noastre, aici, în Ploiești, la noi acasă. Ce înseamnă acest proiect pentru orașul 

nostru? Târgul de Crăciun, în fiecare școală din Ploiești, fiecare școală va deveni un 

centru al creativității și al spiritului Crăciunului. Elevii noștri talentați vor confecționa 

cu mult drag ornamente, decorațiuni, felicitări și mici cadouri. Aceste produse pline de 

suflet și originalitate vor fi apoi expuse și vândute la târgurile organizate în fiecare 

școală. Și cred că e o șansă minunată pentru părinți, bunici, profesori și toți ploieștenii 

să descopere talentul copiilor noștri. Știm foarte bine că se organizează astfel de 

târguri, dar nu în toate școlile, dorința e să se organizeze în toate școlile din Ploiești, în 

același timp. Scopul este să încurajăm creativitatea copiilor, spiritul antreprenorial la o 

vârstă fragedă și legăturile autentice dintre școală și comunitate, iar fondurile strânse 

de elevi să poată fi utilizate pentru proiecte școlare sau activități extracurriculare. 

Ne dorim ca fiecare brad de Crăciun din casele ploieștenilor să fie împodobit cu 

ornamente realizate de elevii noștri și proiectul să culmineze cu o tombolă festivă 

organizată în oraș, unde agenții economici locali să ofere premii generoase. Aceasta 

este o modalitate evident de a răsplăti implicarea tuturor și de a întări parteneriatul 

dintre școală și mediul de afaceri și comunitatea ploieșteană.  

De ce trebuie să susținem acest proiect? Dăm copiilor noștri ocazia să-și arate 

talentul și să învețe prin practică, unim școlile, familiile și afacerile locale într-un scop 

comun, generând bucurie și prosperitate și demonstrăm prin implicarea directă că 

facem Ploieștiul un oraș mai atractiv. Acesta ar fi un proiect.  

De asemenea, vreau să mai aduc în discuție astăzi un subiect fierbinte, și anume 

Halele Centrale. Știm bine că această clădire, domnule primar, nu este doar un spațiu 

comercial, nu este doar o construcție, este o bijuterie arhitecturală proiectată de marele 

Socolescu și reprezintă o emblemă, un suflet al ploieștenilor. Dar, din păcate, sub 

privirile nepăsătoare ale celor care ar trebui să protejeze, Halele se degradează. Fiecare 

fisură, fiecare geam spart, fiecare picătură de ploaie care intră în incinta Halelor 

reprezintă o pată pe obrazul ploieștenilor. Această nepăsare doare, pentru că Halele 

Centrale reprezintă nu doar cărămizi, geamuri sau fier, ci reprezintă amintiri, tradiții, o 

parte din identitatea fiecărui ploieștean.  

Eu cred că e momentul să nu stăm deoparte. Știu că s-a discutat despre un 

proiect, știu că se vorbește foarte mult, dar se concretizează foarte puțin și n-ar fi rău 

poate, să ne unim cu toții forțele, pentru că, amintea doamna director de la spital 

despre unirea comunității pentru un obiectiv ca Spitalul de Pediatrie, n-ar fi rău să ne 
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unim forțele și pentru Halele Centrale. Dincolo de proiecte depuse și încercarea de 

atragere de fonduri extra, da, cred că noi toți din comunitate putem să contribuim într-

un fel sau altul financiar, pentru ca un proiect de restaurare să prindă contur cât mai 

curând și, într-adevăr, să readucem frumusețea de altădată a Halelor Centrale. Pentru 

că, încă o dată, Halele nu reprezintă doar un loc comercial, el poate fi și un loc de 

cultură și un loc în care orașul poate să vibreze.  

De aceea vă propun campania ”O cărămidă pentru viitorul Ploieștiului, dăruiește 

un zâmbet Halelor Centrale”, care înseamnă o strângere de fonduri pentru acest 

obiectiv. Bineînțeles, în paralel cu tot ce înseamnă eforturi depuse, dar neconcretizate 

până în acest moment.  

Totodată, domnule primar, vreau astăzi să fac și un apel la executiv: salvați și 

dezvoltați cultura, inima comunității noastre. Mă bucur că în sală a fost și 

reprezentantul Filarmonicii și și-a expus punctul de vedere cu privire la situația de 

acolo. Privind cu îngrijorare și dezamăgire modul în care cultura ploieșteană este lăsată 

în prezent fără apărare și este o realitate, dincolo de discuții frumoase, pentru că am 

asistat de curând la o succesiune de evenimente și decizii care demonstrează o gravă 

lipsă de înțelegere a importanței vitale pe care instituțiile de cultură o au pentru 

identitatea, coeziunea și dezvoltarea orașului nostru. Evenimentele recente de la 

Teatrul ”Toma Caragiu”, care au culminat în mod alarmant și rușinos cu o 

reprezentație a actorilor ploieșteni în stradă, sunt un semnal de alarmă categoric. 

Același sentiment de consternare l-a lăsat și reprezentația conducerii 

administrației ploieștene în sala Filarmonicii, o dovadă clară a unei deconectări de 

realitate și nevoile fundamentale ale societății. Sigur, vorbim de resurse, de reduceri de 

cheltuieli și așa mai departe, dar trebuie să ne gândim și la alte aspecte pe care le 

implică cultura în acest oraș.  

Dacă la acestea adăugăm și situația inacceptabilă, văd că pe ordinea de zi este un 

proiect, dar trebuie să subliniez și asta, în care angajații Casei de Cultură a 

Municipiului Ploiești sunt purtați dintr-un spațiu în altul, fără a beneficia de o clădire 

dedicată și stabilă pentru activitățile esențiale ale acestei instituții, tabloul devine 

complet și îngrijorător și cred că se impun măsuri în acest sens.  

Facem un apel ferm către dumneavoastră, către executivul ploieștean, să aveți cu 

adevărat un dialog, un dialog real cu reprezentanții Teatrului ”Toma Caragiu”, 

Filarmonicii ”Paul Constantinescu” și Casei de Cultură și să le ascultați nevoile și să 

țineți cont de aceste nevoi.  

De asemenea, să se asigure stabilitatea și finanțarea corespunzătoare a acestor 

instituții, pentru că, cultura, știm bine, nu este un lux, ci o investiție în educație, 

coeziune socială și viitorul comunității noastre. Și, de asemenea, să identificăm acel 

spațiu adecvat pentru Casa de Cultură a Municipiului Ploiești.  

Sigur că, la un moment dat s-a întrebat cineva dacă putem trăi fără cultură. Și 

răspunsul a fost: ”da, putem trăi, dar nu merită”. Știți foarte bine, este vorba de Toma 

Caragiu.  

Așa că, vă rog să aveți în vedere toate aceste lucruri și să tratați într-o altă 

manieră aceste instituții, pentru că ele nu pot fi puse pe același palier cu instituții 

economice care, poate și-au îmbunătățit partea de organizare. Dar încă o dată, cultura 

trebuie privită din alt punct de vedere.  
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Am discutat anterior, într-o ședință anterioară și despre Cinemascopul 

ploieștean. Împreună cu reprezentanții Asociației ”Suntem România”, ne-am întâlnit 

cu domnul city manager și am discutat ca această asociație, după ce Cinemascopul va 

trece în patrimoniul municipalității, să fie predat acestei asociații pentru a-l transforma 

în Palatul Artelor din Ploiești. Eu aici am proiectul. Este un proiect dezvoltat de colegii 

mei din ”România în Acțiune”. Le-am dat tot sprijinul celor din asociație, pentru că 

este un moment în care trebuie să ne implicăm cu toții și este păcat de resursele pe care 

această asociație le are și nu reușim nici până în acest moment să le să le valorificăm. 

Există deschidere totală pe acest subiect și vreau să mulțumesc administratorului 

public pentru modul exemplar în care s-a comportat și pentru eforturile pe care le 

depune.  

Astăzi, spuneam, v-am adus forma completată a proiectului și v-o depun pentru 

că a cerut asociației detalii suplimentare și aceste lucruri se regăsesc în proiectul 

nostru. Și, în final, vreau să remarc și de asemenea, să apreciez, domnule primar, 

implicarea dumneavoastră directă în cateva proiecte derulate în comunitate și aici mă 

refer la proiectul ”Împreună, suntem mai empatici”, ”Republica de sub castani” și 

bineînțeles, concursurile de șah organizate de municipalitate.  

Vă felicit pentru implicare și vă mulțumesc în numele tuturor! Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Aveți cuvântul, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! Mulțumesc mult, domnule Apostolache! 

Foarte pe scurt, cel puțin măcar parțial, pe punctele indicate de dumneavoastră. 

În ceea ce privește S.F.-ul și proiectul tehnic pentru liziera de vizavi de U.P.G., 

termenul final ar fi sfârșitul lunii iunie de predare către Ploiești a proiectului tehnic. 

Acum că va fi începutul lui iulie, nu știu să vă spun, dar mai e o lună, o lună și 

jumătate până avem proiectul. Apoi trebuie practic să scoatem la licitație execuția și să 

avem și bănuții necesari. S-ar putea să fie o investiție măricică, dar cred că nu e atât de 

mare încât să nu găsim în următoarele 4-5 luni fondurile respective.  

În ceea ce privește terenul, am gândit exact ca dumneavoastră. Problema este că 

nu ne-am gândit la ”1 Mai”. Noi ne-am gândit în continuarea lizierei care va fi 

amenajată, există un teren de sport care este al Clubului Sportiv Școlar. Am avut o 

discuție, foarte complicat, de fapt, să trecem la Ploiești, ca atare, din păcate, nu 

mergem mai departe, deși făcea sens, din punct de vedere al continuității proiectului. 

Dar ne-am mutat la Liceul de Chimie, în spate. În câteva zile se termină D.A.L.I.-ul. 

Este vorba de un teren de handbal, un teren de fotbal, două terenuri de baschet. Deci 

începe să capete contur. Avem deja bugetat 300.000 de euro pentru execuție. Deci 

banii cred că pe acolo o să fie. Deci eu sper ca până la sfârșitul anului să avem un teren 

de sport nou, modern. De fapt, ar fi primul din Ploiești, dar nu va fi la ”1 Mai” e la 

Liceul de Chimie. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Eu am înțeles, dar nu cred că ar fi o problemă să includeți și acel teren. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Eu am trimis, și aici aș vrea sa fac un apel public, chiar dacă poate...  

Eu m-am dus în urmă cu câteva luni la O.M.V. și le-am pus pe masă un proiect, 

cu sprijinul domniilor lor, de reabilitare a întregii infrastructuri sportive școlare. Nu 
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vorbesc de săli de sport, ci de infrastructura sportivă școlară în aer liber. Încă nu am 

primit un răspuns. Fac un apel public pe această cale către O.M.V. și către orice 

companie care are angajați din Ploiești, care datorită ploieștenilor obține un profit, 

obțin salarii și așa mai departe, să ne ajute să facem ceea ce spuneți și dumneavoastră. 

În ceea ce privește ”Magia Crăciunului”, o să vorbesc și cu colegul meu Cristi, 

să introducem în ceea ce va veni ca și serie de evenimente pentru Crăciun.  

Hale. Acum, noi trebuie să dăm drumul la D.A.L.I. pentru reabilitarea Halelor 

Centrale. Am vorbit la Compania Națională de Investiții, ne-au cerut în mod expres un 

D.A.L.I. Asta nu îți garantează că va exista finanțare. Dar, în ordinea în care mergem, 

mai întâi am intrat în procedura de actualizare a indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul privind piața de pe platoul Halelor Centrale. Deci, mai intâi să terminăm și 

apoi intrăm și cu D.A.L.I.-ul pentru Halele Centrale. Orice ajutor din partea publicului 

sau companiilor este un ajutor binevenit.  

Dar, ce am discutat cu fostul director, domnul Lungu, fără să existe o evaluare 

foarte clară, spunea că reabilitarea ar putea să coste pe la 38 de milioane de euro. 

Adică dacă împarți la 200.000 de ploieșteni, să zicem că mai suntem 200.000, asta 

înseamnă pe persoană 200 de euro, apropo de contribuție, doar pentru reabilitare, ceea 

ce înseamnă 1000 de euro pe familie. Este uriaș. Adică e clar că, cu colectă publică, nu 

poți. Deci trebuie ori din privat, ori fonduri europene, ori de la Guvern, prin C.N.I. 

Deci sunt conștient de problema Halelor, dar este foarte greu. Oricum, noi va trebui să 

găsim finanțarea și probabil va trebui să ne ducem la bănci. Aici e vorba și de sprijinul 

dumneavoastră, al Consiliului Local, să vedem câte milioane, zeci de milioane de euro 

va însemna construcția pieței pe platoul Halelor Centrale. 

În ceea ce privește cultura, mulțumesc pentru mesaj. Să știți că nu e vorba de 

”salvați”, că nu omoară nimeni cultura. Să nu dramatizăm. A fost vorba de niște 

reduceri de cheltuieli, dar asta a fost cumva condiția și deschiderea, cumva și condiția, 

și deschidere în același timp, să nu afectăm activitatea de cultură a Teatrului, respectiv 

a Filarmonicii. Și, repet, noi am pus un obiectiv general de reducere de 20% a 

cheltuielilor, dar suntem flexibili. Fiecare instituție, unii pot 10%, alții pot 30%, deci 

suntem flexibili. Ne-am cam dus spre final, adică pare că începem să ne înțelegem. La 

Filarmonică a fost mai dificil. La Teatru a mers totuși discuția bine în ceea ce privește 

reducerea cheltuielilor. Cam atât. 

Pe Cinemascop nici eu nu știu detaliile. Știu că sunt niște datorii. E important să 

nu preluăm datoriile respective. Mergem mai departe pe firul birocratic. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar!  

* 

Are cuvântul domnul consilier Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte. Este greu să vorbești după ce a luat cuvântul 

domnul profesor Apostolache, dar voi face eforturi să mă ridic la nivelul domniei sale. 

Prima interpelare se referă la edificarea unor cartiere rezidențiale noi în oraș. 

Am discutat cu domnul primar și pe această cale vreau să reiterez solicitarea ca la 

eliberarea autorizațiilor să condiționeze eliberarea acestor autorizații de punerea la 

dispoziție a unui teren pe care municipalitatea să edifice o școală sau o grădiniță, sau 

ca acest dezvoltator să construiască el însuși sau cei doi dezvoltatori să construiască o 
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unitate de învățământ, pentru că deja avem problema spinoasă de la Școala 

Bassarabescu. Iar a pune mai multă presiune pe această școală nu este corect nici 

pentru noi, dar nici pentru părinți și elevi și nici pentru profesorii de acolo. Astfel încât 

singura soluție pe care o văd eu acum, să găsim o modalitate prin care acești 

dezvoltatori ori să construiască dânșii această clădire cu destinație școală, ori să pună 

la dispoziție un teren, pentru ca, ulterior, municipalitatea să edifice o școală sau o 

construcție modulară ca să rezolvăm problema din zona respectivă.  

O altă problemă pe care vreau să o aduc în atenția Consiliului Local și a 

domnului primar este cea semnalată de către locuitorii din cartierul Mihai Bravu și 

cartierul Dorobanți. Acum ceva timp, cred că 1 an și jumătate, doi ani, s-a mutat 

Serviciul Rutier în zona unui mall din sudul Ploieștiului. Este foarte bine, se asigură 

condiții foarte bune pentru ploieșteni. Problema derivă din faptul că toate rutele 

școlilor de șoferi din zonă sunt configurate sau sunt stabilite pe străzile înguste din 

cartierul Dorobanți și Mihai Bravu. Sunt situații în care la anumite intersecții te 

întâlnești cu 4-5 mașini de școli de șoferi și efectiv toată lumea este disperată că nu se 

mai poate circula prin cele două cartiere.  

Rugămintea mea către domnul primar este să discute cu domnul Prefect, cu cei 

de la Poliția Rutieră și cu reprezentanții școlilor de șoferi să găsească o variantă prin 

care aceste rute, bănuiesc că sunt și rutele pe care elevii dau examen, să fie mutate 

către alte cartiere, astfel încât să se scadă un pic presiunea pe cele două cartiere care au 

străzi înguste cu o singură bandă pe sens, astfel încât este o mare problemă în zona 

respectivă.  

A treia problemă pe care vreau să o ridic este cea a relantisoarelor, a 

limitatoarelor de viteză, cum vreți s-o denumiți. Pe Bulevardul Republicii, pe sensul de 

mers dinspre Piața ”Mihai Viteazul” spre Primărie, pe banda dinspre Școala ”Sfântul 

Vasile” este o problemă care pune în pericol pietonii. În ce sens? Pe prima bandă sunt 

staționate tot timpul mașinile clienților de la Banca Transilvania sau mașinile părinților 

elevilor care învață la Școala ”Sfântul Vasile”, iar pe partea stângă este o vegetație 

foarte frumoasă de trandafiri, dar care obturează vizibilitatea. Rugămintea mea este la 

fiecare trecere de pietoni să montați un relantisor. Am văzut că resurse sunt pentru 

montarea acestor relantisoare, pentru că am văzut cu surprindere, cum la jumătatea 

unei străzi relativ puțin circulate, și anume ”1848”, între două imobile care nu sunt nici 

instituții publice, nici unități de învățământ, nici nu au altă destinație de atragere a 

publicului, probabil că este o personalitate care locuiește în zonă, s-a montat un 

relantisor. E drept, s-a montat un relantisor și în proximitatea trecerii de pietoni, dar 

între cele două locuri sunt cam 400 de metri. Acum, nu mă interesează cine este 

personalitatea care beneficiază de acest limitator de viteză, dar dacă am avut resurse să 

satisfacem această cerere, părerea mea că putem satisface și necesitățile reale, și anume 

de a pune la trecerile de pietoni din zona respectivă. 

Și mai aveam o problemă pe care mi-am notat-o. La momentul în care am 

participat la evenimentul de sâmbătă, cel dedicat persoanelor cu dizabilități, am făcut o 

postare. La acea postare am primit un comentariu pertinent în care mi s-a spus: întâi 

eliberați trotuarele, modificați bordurile, astfel încât scaunele rulante să aibă acces pe 

trotuare și apoi faceți postări pe Facebook. Mi se pare foarte pertinent acel comentariu 

și pe această cale îl rog pe domnul primar să ia măsuri pentru eliberarea trotuarelor și 
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pentru adaptarea în zonele unde este necesar, adaptarea bordurilor, astfel încât 

scaunele rulante și cărucioarele cu copii și toate aceste mijloace să aibă acces. 

Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Eliberarea autorizației, aveți perfectă dreptate, apropo pentru cartierele noi care 

se construiesc și exemplul care este cel mai cunoscut e Școala Bassarabescu. Aceasta 

se va regla în primul rând prin Planul Urbanistic General, pentru că vrem, ne-am 

asumat asta și cei care lucrează la Planul Urbanistic General știu de această condiție. 

Pentru orice trebuie să existe teren. Pot să vă dau un răspuns parțial pe cele două 

proiecte. Pe unul sigur există. A venit dezvoltatorul cu proiectul la noi, ne-a arătat, 

există în proiect ridicarea unei școli. La celălalt nu știu să va dau răspunsul. Pot să mă 

interesez. 

Serviciul Rutier, am înțeles cu școlile de șoferi. Evident că trebuie să vorbim cu 

Poliția, cu Prefectura.  

Relantisoare, sigur, nu știu cine este personalitate pe ”1848”. 

Eliberarea trotuarelor, aici, haideți să avem o discuție, pentru că nu e atât de 

simplu. Evident, eu mâine pot să zic Poliției Locale, vă rog, intrați, dați amenzi, 

eliberați. Problema este că trebuie să le oferi oamenilor o alternativă la parcare. Ori 

aici devine de fapt problematică toată chestiunea. Că n-ai bani de parcări supraetajate. 

Există o modalitate de a face locuri de parcare pe teren, la nivelul solului, dar asta 

înseamnă sensuri unice, foarte multe sensuri unice, astfel încât lumea să nu mai 

parcheze și să parcheze pe banda pe care... și să existe sensuri unice. Ca să faci sensuri 

unice trebuie să ai un studiu de trafic care durează foarte mult. Costă foarte mult. Noi 

am programat pentru a scoate la licitație serviciile undeva prin luna iulie, când ne mai 

eliberăm cu celelalte proceduri de achiziție. Deci aveți perfectă dreptate, dar soluția nu 

este chiar atât de simplă: hai să dăm niște amenzi. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș propune să începem cu trotuarele din 

zonele de case, unde este evident că proprietarii autoturismelor au posibilitatea de a 

parca autoturismul în curtea respectivă, dar din comoditate, cred că preferă să o lase pe 

domeniul public. Și atunci am putea să începem să încercăm în zona aceasta, să vedem 

dacă reușim totuși să rezolvăm din probleme, pentru că și persoanele cu dizabilități au 

drepturi și atunci este normal să facem tot ce ne stă în putere pentru a le respecta aceste 

drepturi. Mulțumesc mult! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Am văzut, am mers și eu pe jos. Exact. M-am uitat de foarte multe ori. Unii au, 

unii nu au loc.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar!   

* 

Doamna Popa, aveți cuvântul. 

Dna Anca-Adina Popa 

Domnule primar, dragi colegi, ne bucurăm că există extinderi imobiliare la 

nivelul orașului, că se nasc și copiii. Asta este un semn de prosperitate. Numai că la 
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nivelul unităților școlare ne confruntăm din ce în ce mai des cu lipsa spațiului. Pentru o 

dezvoltare psihologică și cognitivă corectă a copilului este nevoie de un spațiu adecvat 

în care să își desfășoare această activitate. Colegiul Național ”I. L. Caragiale” se 

confruntă deja cu această problemă. Nu vor mai fi locuri astfel încât să preia toți copiii 

din circumscripția pe care o are, de data aceasta mărită și de aceea vă rog să preluați 

cât se poate de urgent clădirea aceea Rompetrol de pe strada Romană. A mai existat o 

discuție referitoare la ea, astfel încât să putem să ne mutăm cu o parte din clasele care 

își desfășoară învățământul primar acolo sau să reușiți să puneți în aplicare acel proiect 

pe care conducerea, executivul Colegiului Național ”I. L. Caragiale” vi l-a propus în 

urmă cu câțiva ani. La momentul respectiv, din câte am înțeles, cei de la Direcția 

Tehnic-Investiții au venit, au măsurat, numai că totul a rămas la faza de proiectare și 

promisiuni.  

De asemenea, pentru a avea cumva o soluție pentru anul școlar următor, vă rog, 

dacă se poate, să instalați în curtea din strada Romană, care aparține Colegiului 

Național ”I. L. Caragiale”, un container astfel încât să își poată desfășura copiii acolo, 

măcar pentru un an de zile, până la soluționarea celorlalte două idei pe care vi le-am 

adus în discuție. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna Popa! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun, 100% aveți dreptate. Adică toată lumea știe. Acum, cu lipsa spațiului la 

nivel de unități școlare, nu s-a făcut o școală nouă în 35 de ani, măcar una. Cred că 

suntem realiști că nu putem să o facem peste noapte. La școala Bassarabescu înaintăm. 

S.F.-ul e gata, îl aprobăm astăzi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E pe ordinea de zi.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Aceeași problemă la Școala 14, la dumneavoastră, și mai sunt alte școli. 

Problema cu containerul nu e că cumperi un container, ci că A.R.A.C.I.P.-ul e un 

întreg set și sunt practic... atașezi acolo cancelarie, wc-uri și așa mai departe.  

Ok, haideți să explorăm dacă e vorba doar de un container și dacă cumva e lipit 

de școală cumva, de liceu, atunci cred că se poate mai ușor. Am văzut soluția asta 

undeva, cred că la Mizil sau nu știu, a fost ceva temporar și n-a fost nevoie de 

A.R.A.C.I.P., că era practic cumva... Nu am răspunsul să vi-l dau acum. 

Pe clădirea de pe strada Romană, nu știu dacă se pretează, dar chiar azi am avut 

o discuție cu Rompetrol pentru că de fapt noi vrem să preluăm un pachet mai larg, 

începând cu terenul de la bazinul de înot. Pe terenul de la bazinul de înot, circa o lună, 

o lună și jumătate mai durează procedurile. Și clădirea de pe strada Romană vor să ne-

o dea. Deci suntem în procedură, dar nu pot să dau o perspectivă sigură, sigură, sută la 

sută de timp. 

Dna Anca-Adina Popa 

Dacă îmi permiteți, clădirea de pe strada Romană cu siguranță se pretează, 

pentru că acolo a fost tot o unitate școlară. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Se pot face patru clase acolo. 
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Dna Anca-Adina Popa 

Sălile sunt mari și atunci există posibilitatea aceasta de amenajare a spațiului, cu 

siguranță și sunt și clădirile apropiate. Astfel ar putea să fie mult mai ușor să meargă 

profesorii de la Colegiul Național pe strada Romană decât în alte părți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! Mulțumim, doamna Popa!  

* 

Are cuvântul domnul consilier Săraru. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule președinte, vă mulțumesc! 

Domnule primar, vreau să vă supun atenției două spețe. Bineînțeles, ambele cu 

impact local, dar una dintre ele cu impact național.  

Încep cu primul. În aceeași notă începută de domnul consilier Apostolache, legat 

de cultură și de importanța culturii în orașul nostru și în țara noastră, vreau să vorbim 

puțin despre situația liceului ”Ludovic Mrazek”. Știți foarte clar că acum, în urmă cu 6 

ani, a început acest demers din partea asociației, care are aceeași inițiativă și pentru 

Cinemascop despre care domnul Apostolache făcea vorbire, care și-a manifestat 

interesul și intenția publică de a desfășura acolo un Centru cultural educativ muzeal. 

Bineînțeles, pe cheltuielile asociației respective, din partea Primăriei venind doar 

cheltuieli legate de partea de curent și partea de apă. Știu că în prezent sau la un anumit 

moment, C.S.M.-ul, care are acum în administrare aceste clădiri, își dăduseră acordul 

pentru a depozita acolo toate aceste obiecte, pentru că vorbim despre un muzeu unic în 

lume, nu în România, și anume un muzeu industrial care are produse industriale din 

România de-a lungul timpului. În adresa pe care au primit-o cei de la asociație și știu 

că la un moment dat am făcut și eu o adresă, s-a spus faptul că mai sunt și alte 

propuneri de colaborare pentru acel spațiu. De aceea, rugămintea mea public în fața 

Consiliului Local este aceea să ne spuneți, bineînțeles, în timpul legal, maxim de 30 de 

zile, dacă nu puteți acum, care sunt și celelalte oferte și, bineînțeles, orizontul de timp 

în care această clădire va fi valorificată, mai ales având în vedere faptul că există o 

penurie de clădiri și de terenuri în tot orașul Ploiești? 

Al doilea subiect despre care vă spuneam, de impact local, dar și național, se 

referă la infrastructură, care este esențială în orice moment, indiferent că vorbim 

despre timp de război, indiferent că vorbim despre timp de pace. Și dumneavoastră, în 

campanie, v-ați exprimat public susținerea pentru domnul președinte al României, 

proaspăt instalat, domnul Nicușor Dan, și relația apropiată pe care o aveți cu acesta. Și 

de aceea v-aș ruga să începeți demersurile și discuțiile cu domnul președinte Nicușor 

Dan pentru a folosi eventual bani din Fondul de rezervă al Guvernului pentru cele 

două poduri grav afectate, și anume cel din zona Sud și cel din Mihai Bravu, zona 

Lukoil. Pentru că în orice situație, indiferent că vorbim despre timp de pace sau timp 

de război, pentru că, să nu ne ferim de discuții, avem un război la graniță, acolo nu 

poate trece niciun vehicul de gabarit mare fără a putea avea implicații grave. Dar și pe 

timp de pace putem vorbi despre un risc pentru cei care circulă pe acel pod, pe acele 

poduri sau sub acele poduri, indiferent că vorbim despre mașini sau vorbim despre 

pietoni. Și bănuiesc că, așa cum s-a putut oferi Ucrainei o sumă destul de mare, undeva 

la aproape 19 milioane de euro pentru acel instrument european de pace, sunt convins 
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că puteți reuși, dacă încep aceste negocieri, să facem ceva și cu aceste puncte cheie ale 

infrastructurii Ploieștene, dar și naționale, după caz. Vă mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul viceprimar! Poftiți, domnule primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule viceprimar! În ceea ce privește Liceul Mrazek, din păcate, 

acum suntem în situația în care e o gaură neagră, deci practic noi dăm bani ca să ținem 

în conservare liceul. Am avut într-adevăr cerere expresă de la două instituții ale 

statului, este vorba de Brigada Mobilă de Jandarmi și de S.T.S. Adică au fost cereri că 

nu au unde să își desfășoare activitatea. Am vorbit cu ele, le-am pus în legătură. Ele 

sunt de acord să împartă spațiul. Acum practic, asteptăm de la ei să facă cerere oficială, 

pentru că până acum, practic nu s-au mișcat.  

Deci acestea sunt cele două, Brigada Mobilă de Jandarmi și S.T.S.-ul, care au 

cerut practic în mod imperativ dați-ne și nouă un spațiu, că nu au. Iar în ceea ce 

privește infrastructura cam aceeași abordare principial o am și eu ca și dumneavoastră, 

că e clar că nu avem 60 de milioane de euro pentru podul de la... sau 40 pentru podul 

de la Gara de Sud și alte 40 de milioane de euro, mă rog, refacerea Mihai Bravu, plus 

cele două poduri. Deci e clar ca trebuie să... Eu am vorbit și cu domnul președinte 

Nanu, a zis... la sumele astea îmi pare rău, nici Consiliul Județean nu poate ajuta. Deci 

e clar că, cel puțin la podul de la Gara de Sud, Ministerul Transporturilor de fapt cred 

că este, pentru că este pe deasupra căii ferate și ar trebui să existe un interes direct. La 

celelalte două poduri, nu știu să vă dau răspunsul acum către cine ar trebui să ne 

ducem în mod activ.  

În ceea ce privește fondul de rezervă, să știți că noi am început de câteva luni de 

zile, e picătura chinezească, lunar trimitem la Guvern cerere să ne dea fonduri. Deci 

asta o facem deja de câteva luni de zile și o să o facem până ne dau. Picătură 

chinezească, asta o să facem. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți o scurtă intervenție la ceea ce a spus 

domnul primar. Legat de lipsa de spații, înțeleg că sunt și alte instituții ale statului care 

vor să cedeze anumite imobile către Primăria Ploiești, domnul primar. Știu de la 

Patrimoniu lucrul ăsta. S.R.I.-ul din ce am înțeles, a trimis o solicitare. De fapt, e o 

clădire chiar în spatele Cinemascopului unde activează acuma Asociația rezerviștilor și 

pe care ar vrea să o predea Primăriei Ploiești. Deci mai sunt. Deci sunt instituții... 

verificați la Patrimoniu. De acolo am informația asta, nu o am de la S.R.I., să știți. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Este cineva de la Patrimoniu? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Iar legat de... Pentru că e important să ținem cont de solicitarea Asociației 

”Suntem România” și de proiectul frumos pe care vrea să-l implementeze în Ploiești, 

înțeleg că jandarmii au nevoie, înțeleg că S.T.S.-ul are nevoie de spațiu. Dar haideți să 

nu facem un pas să cedăm acea clădire celor două instituții până când nu vedem ce alte 

oferte avem de la alte instituții care vor să ne predea spații în Ploiești și poate le dăm 

acele spații celor de la S.T.S. sau jandarmi. 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Eu am solicitat Brigăzii mobile de Jandarmerie, bine, nu ei au, ci Jandarmeria, 

că sunt două instituții, am aflat și eu că sunt două instituții diferite, este un triunghi, un 

spațiu în spatele Hipodromului. Acolo înteleg că nu, dar mai au un spațiu pe care poate 

să ni-l cedeze nouă, este o fâșie de teren lângă Parcul Municipal Ploiești Vest. Deci am 

cerut să dea la schimb ceva. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Bun și în afară de asta, să nu uitați de solicitarea noastră către Ministerul de 

Interne pentru terenul de pe fosta stradă Soarelui sau cum se numea, acum, se 

numește... Lângă Caragiale, spuneam că au un teren acolo. V-am dat toate informațiile. 

Și dacă fac solicitări către Primărie cei de la jandarmi, să aveți în vedere și acest 

subiect. Da? Mulțumesc! 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Mulțumesc, domnul președinte! Am două subiecte pe care vreau să le dezbatem 

în ședința de astăzi. În primul rând, aș vrea să aduc în atenția dumneavoastră situația în 

care se află proiectul legat de căminul de bătrâni. Primăria a tăiat fondurile pentru 

acest proiect, deși studiul de fezabilitate a fost făcut deja și o sumă importantă de bani 

s-a cheltuit în această direcție. În momentul de față, A.S.S.C.-ul se află într-o 

dificultate și poate chiar într-o imposibilitate de a instituționaliza bătrânii, în special 

bătrânii care ies din spitale, deși în Ploiești avem un număr impresionant de persoane 

vârstnice, până la 87.000, aproape 50% sau în jur de 50% din populația Ploieștiului, iar 

în 2024 au cerut nu mai puțin de 367 de persoane ajutorul a A.S.S.C.- ului pentru a fi 

instituționalizate. 

În aceste condiții, cer Primăriei să ne prezinte în scris o motivare a tăierii acestor 

fonduri. Și aș vrea să-l întreb pe domnul primar dacă pentru anul viitor sunt ceva 

perspective pentru a se pune în aplicare acest proiect? 

Al doilea subiect pe care vreau să îl dezbat are legătură cu tronsonul străzii 

Târgoviștei, tronsonul aflat între zona Lidl și Cartierul rezidențial Vest. Situația din 

această zonă este următoarea: nu există trotuar de acces dintr-un punct în altul. 

Cetățenii sunt nevoiți să meargă cu cărucioarele cu copiii pe stradă. Sunt foarte multe 

tiruri și parcări de tiruri care sunt în zonă. Vă rog să vă imaginați un pic acest film. 

Sunt foarte multe tiruri parcate, foarte multe minivan-uri, dricuri. Un stâlp de 

electricitate este căzut acolo de cel puțin trei ani de zile. Animale moarte, copaci căzuți 

și nu s-a făcut curățenie de cel puțin trei ani de zile, de când eu personal stau pe strada 

aceea. Cer Primăriei să ia în considerare crearea de trotuare sau măcar să faciliteze 

cumva accesul cetățenilor care sunt undeva la până la 1000 de familii în zonă.  

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Scurt, cu căminul de bătrâni aș vrea să vă răspundem în scris, că realmente nu 

știu în detaliu situația. 
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Dl Sorin-Marius Dan 

Da, mulțumesc! Chiar asta am și cerut. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Iar în ceea ce privește strada Târgoviștei, ok, dacă e de curățenie și așa mai 

departe, o să rog și Poliția locală și D.T.I.-ul pe defecțiuni, pe probleme, dar aș vrea 

totuși să dau un răspuns general.  

Văd și eu ce spune lumea și are perfectă dreptate și este frustrant pentru că știi 

că are dreptate. Este un dezastru pe tot ce înseamnă asfalt în Ploiești, că vorbim de 

străzi sau că vorbim de trotuare. La momentul acesta ce avem ca bani, avem anul 

acesta 2,5 milioane pentru reparații străzi, adică plombări. Nu există banii pentru a 

întinde covoare asfaltice mari. Știu că este o frustrare, dar acesta este răspunsul onest. 

Decât să mințim oamenii, nu avem capacitatea financiară sigur anul ăsta să facem 

trotuare, să asfaltăm străzi întregi. Există și cred că săptămâna viitoare, pe luni sau 

marți, începem al doilea lot, să zicem, sau al doilea moment de reparații străzi, dar este 

în interiorul acestei sume. Dacă reușim la rectificare să mai adăugăm 2 milioane 500, 

pentru că într-adevăr e dramatică situația străzilor, trotuarelor în Ploiești, atunci hai să 

o facem. Dar lucrări mari, cum ar fi Mihai Bravu, 40 de milioane de euro, nu ai de 

unde acești bani.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule primar! Aveți cuvântul, domnul consilier Vîscan. 

Dl Sorin-Marius Dan 

O secundă, vă rog. Problema pe care o subliniez este legată de calea de acces 

pietonală. Deci practic oamenii nu au pe unde să treacă, deci nu de carosabil. 

Mulțumesc! 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnul președinte! O să încep într-o notă ușor amuzantă. Cred că 

domnul Apostolache are un fir scurt. Sunt președintele Comisiei de patrimoniu și nu 

am primit o solicitare privind preluarea unui imobil în spatele... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu am informații de la Comisia de patrimoniu. Am informații de la patrimoniul 

municipalității. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

La comisie nu a ajuns această solicitare. Din cauza aceasta am vrut să vă spun. 

În momentul în care o să ajungă, o să o analizăm cu siguranță.  

În atenția Comisiei de circulație, în Bariera București sunt mai multe străzi și o 

să vă spun două, Păcureți și Azuga, cu siguranță, unde nu mai există semnalizare 

rutieră. La intersecția cu Bulevardul Petrolului s-au întâmplat mai multe accidente, iar 

din cauza lipsei acestor marcaje rutiere, cei care ies de pe o stradă secundară ar avea 

prioritate. Acolo, la fiecare intersecție ar trebui sã existe ”STOP” la intersecția cu 

Bulevardul Petrolului. Deci rugămintea către Comisia de circulație să se ocupe de 

acest aspect și să fie montate acolo aceste marcaje.  

Tot pe Bulevardul Petrolului, la intersecția cu strada Azuga, de cel puțin un an, 

este deja o groapă destul de mare, în care în mod frecvent mașinile ajung să fie 
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avariate. Rugăminte către Direcția Tehnic Investiții, dacă se poate de urgență, am tot 

așteptat, am crezut că o să se facă în această primăvară, după ce am votat bugetul. Văd 

că încă nu au reușit să ajungă acolo. Dacă se poate în regim de urgență, să se ocupe de 

acest aspect. 

Pentru că am vorbit mai devreme de terenuri de sport și despre posibilitatea ca 

acestea să fie modernizate, există o hotărâre din 2021, 294 este aceasta, prin care 

Consiliul Local a decis ca și copiii, elevii, studenții să poată folosi terenurile acestea de 

sport în vacanțe și după programul unităților de învățământ. 

Din păcate, eu, din ce cunosc, nu s-a pus în practică la nicio unitate de 

învățământ și pot să vă spun asta cu siguranță la cele din Bariera București. Colegii pot 

să ne spună dacă și la celelalte unități de învățământ s-a întâmplat altceva sau nu. Dar 

rugămintea ar fi pentru că s-au mai schimbat consilierii, pentru că s-au schimbat 

consiliile de administrație, colegii noi și cei care sunt acum în aceste consilii de 

administrație, haideți să discutăm cu conducerile unităților de învățământ, să permitem 

accesul copiilor, elevilor acolo. Urmează vacanța școlară și e păcat să nu fie folosite 

măcar în această fază, cum sunt acum aceste terenuri de învățământ. Dacă nu, eu aș 

propune abrogarea acestei hotărâri, pentru că nu și-a făcut efecte și este dată în 2021. 

Încă un lucru aș mai avea să vă spun. Cei de la S.P.F.L. transmit secretariatului 

Primăriei cereri când avem vacanțe succesorale. Acestea ajung cred că la secretarul 

Primăriei și aș vrea să îmi spuneți dacă … nu știu exact cum se distribuie aceste cereri 

și de asta, domnul secretar, dacă puteți să îmi spuneți, primiți cereri de la S.P.F.L. 

privind vacanțele succesorale? 

Dl Laurențiu Dițu   

Nu, le transmitem la S.P.F.L. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Dumneavoastră le transmiteți? 

Dl Laurențiu Dițu   

Da. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Doamna director? 

Dna Simona-Elena Dolniceanu 

În momentul în care constatăm că sunt debite care nu se achită și nu reușim prin 

nicio metodă să identificăm proprietarii, ne adresăm notariatului, Camerei Notarilor 

Publici pentru a ne spune dacă există dezbătută succesiune acolo. În momentul în care 

constatăm că nu, transmitem un dosar la secretarul Primăriei pentru a începe 

procedurile de deschidere a vacanței succesorale. Și de acolo se transmit către 

patrimoniu... 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Aveți o idee așa cam câte au fost transmise în ultima perioadă, în ultimii ani? 

Dna Simona-Elena Dolniceanu 

Da, vreo 98 de dosare. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc frumos! Deci, domnul secretar, înțeleg de la doamna director că 

dumneaei vă transmite aceste...  

Dl Laurențiu Dițu   

Da. 
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Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Și ce faceți cu ele? 

Dl Laurențiu Dițu   

Și noi facem demersurile necesare. Le transmitem la... vă poate spune doamna 

director că la dumneaei ajung. 

Dan Cristina Gîdiuță 

Bună ziua. Ajung la Serviciul de Stare Civilă și apoi la notari. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Bine. Haideți să vă spun o speță clară: din 2022 ați primit această cerere. Am 

vorbit la Serviciul de Stare Civilă prin cineva de la Patrimoniu, cu o doamnă de acolo. 

I-am dat inclusiv numărul certificatului de deces. Doamna de acolo n-a putut să 

identifice persoana respectivă și nici ce s-a întâmplat cu acest dosar.  

Rugămintea către toate instituțiile subordonate primarului, executivului, 

Consiliului Local: dacă vrem să îmbunătățim Patrimoniul municipiului Ploiești, haideți 

să ne mișcăm, haideți să facem ceva în sensul ăsta. Asta ar fi tot. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Și eu îmi doresc asta, dar Consiliile de Administrație trebuie să facă 

demersurile. 

 Dl Valentin Marcu 

În completarea colegului meu, care este și președintele Comisiei de patrimoniu,  

pot spune că este foarte important să deblocăm această situație cu imobilele care sunt 

în vacanță succesorală. De ce? Pentru că noi, în ultimii ani, am dat către spitale și către 

alte instituții ale municipiului diverse locuințe de serviciu, pentru a putea atrage medici 

și specialiști din diverse domenii. Astfel încât, dacă din cele 96 de dosare care s-au 

înaintat, o parte dintre ele sunt locuințe viabile ce pot fi date către spitale, Spitalul de 

Pediatrie și Spitalul Municipal, pentru a atrage specialiști în domeniu și pentru a ne 

ajuta să aducem medici în Ploiești, cred că este foarte urgent de rezolvat această 

problemă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Domnul primar, la un moment dat s-au epuizat cei 

înscriși la cuvânt, a întrebat în sală dacă este cineva de la Patrimoniu. Din doi directori 

de la Patrimoniu nu și-a permis niciunul să vină în ședința Consiliului Local să 

răspundă. Nu înțeleg. 

 Dl Valentin Marcu 

Domnul Tăbârcă este online. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi nu în online, să vină aici. Când a întrebat domnul primar dacă este cineva de 

la Patrimoniu, dânsul nu a zis că e prezent. Nu am auzit eu. Avem director, de 

exemplu, nou la T.C.E. Niciun consilier de aici poate, nu-l cunoaște. Era normal să fie 

în ședința Consiliului Local, să-l vedem și noi. 

 Dl Valentin Marcu 

Dumneavoastră ați făcut solicitări în repetate rânduri. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu fac eu solicitare. Este ședință ordinară a Consiliului Local, domnul consilier. 

Eu doresc, ca președinte, să-l văd aici, să-l văd și eu cum arată la față, că poate am și 

eu de pus o întrebare. Da? Mulțumesc! Deci poate pe viitor își permit să vină la ședință 

o dată pe lună la cea ordinară, să răspundă la întrebările consilierilor. Nu zâmbiți că 

știți foarte bine că astea sunt regulile. 

 Dl Valentin Marcu 

Am impresia că mă certați pe mine.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, domnul Vîscan și dumneavoastră ați vorbit în numele Patrimoniului. Da? 

Corect. Vă mulțumesc! 

Eu voiam un director de aici care să răspundă, pentru că un director din cadrul 

Direcției Patrimoniu ia bani din bugetul ploieștenilor, ca să ne-nțelegem, din banii 

ploieștenilor, din taxe și impozite și o sumă destul de mare, peste 10.000 de lei, ca să 

ne înțelegem bine, nu ca dumneavoastră sau ca domnul consilier sau ca mine... 

 Dl Valentin Marcu 

Domnul Tăbârcă, ne auziți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Lăsați-mă să termin, sau ca mine, de exemplu, noi, ai văzut o mie și ceva de lei 

și venim de 7 ori la ședință. Mulțumesc! 

Mergem mai departe că suntem în întârziere. Au trecut două ore și nu am ajuns 

la niciun proiect pe ordinea de zi.  

*** 

 Punctul 7: ”Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea 

duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Ganea Cristian-Mihai și 

vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului 

Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Doamna consilier Anca-Ligia Manu nu este prezentă în sală, iar domnul 

consilier Octavian-Andrei Sandu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 8 a fost retras de pe ordinea de zi.  

*** 

Proiectul nr. 9: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Am înțeles că e vorba de o sponsorizare. Poftiți, domnul președinte! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnule președinte! Acest proiect a avut ca obiect inițial o 

sponsorizare, sponsorizare care a fost sporită cu o altă sponsorizare. Pe ecran, am 



27 

 

înțeles că deja s-a suplimentat cu 5.000 de lei la venituri din sponsorizări și 

corespunzător, pentru spectacole, cu aceeași sumă. Deci un plus la sponsorizări cu 

5.000 de lei. Aceasta este propunerea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E un amendament? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, pentru că valoarea inițială din sponsorizări e mai mică. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun. Alte discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră 

amendamentul făcut de domnul consilier Paul Palaș: 

* 

 Doamna consilier Anca-Ligia Manu a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului 

local al Municipiului Ploiești pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul consilier! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Mulțumesc, domnule președinte! În cadrul Comisiei de buget finanțe s-a discutat 

despre necesitatea aducerii unor amendamente. Ele sunt afișate și pe ecran. La 

prevederea aferentă investițiilor din fondul de modernizare se diminuează cu suma de 

294,86 mii lei, ca urmare a faptului că o serie de activități în cadrul proiectului SACET 

se preconizează a se derula în anul 2026. Suma se regăsește în estimarea pe anul 2026. 

Prevederea aferentă investițiilor din F.E.D.R. se majorează cu suma de 294,86 mii lei, 

ca urmare a semnării contractului de finanțare pentru proiectul V.I.T.A. - Vitalitate, 

Inovare, Tehnologii noi pentru Ambulatoriul Spitalului Municipal Ploiești. Acesta este 

la capitolul venituri.  

La capitolul cheltuieli, la capitolul 66 - Sănătate se majorează prevederea cu 

suma de 294,86 mii lei la Spitalul Municipal Ploiești. Această sumă reprezentând 

contribuție 2%, iar la capitolul 81 - Combustibili și energie se diminuează prevederea 

aferentă contribuției proprii în cadrul proiectului SACET, ca urmare a faptului că o 

serie de activități se preconizează a se derula în anul 2026.  

Și mai sunt două amendamente la anexa numărul 2. La capitolul 51 - Autorități 

publice se diminuează prevederea obiectivului - Lucrări conform Studiu de coexistență 

electrică Străpungere Strada Laboratorului în prelungirea străzii Gheorghe Grigore 
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Cantacuzino, inclusiv deviere rețele tehnico-edilitare cu suma de 40.000 de lei și se 

majorează prevederea pentru obiectivul - Elaborare documentație tehnică, faza Dali, 

obiectiv de investiții - Reparație capitală străzi în municipiul Ploiești, cu aceeași sumă, 

neinfluențând prevederea capitolului. 

Iar la capitolul 66 – Sănătate - se diminuează prevederea pentru obiectivul-  

Documentație scenariu de securitate la incendiu pentru obținerea autorizației de 

securitate la incendiu Laborator radioterapie cu energii înalte și se majorează 

prevederea pentru obiectivul - Documentații Centrul de îngrijiri paliative la Spitalul 

Municipal Ploiești. Nu se influențează prevederea capitolului. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier! Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu mai sunt, 

supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de domnul consilier Ioniță: 

Cine este pentru sală?  

Dna Adriana Cîrstea 

Înțeleg că mai sunt amendamente. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De ce nu le-ați dat comisiei de buget? Poftiți! 

Dna Ioana Otilia Pelin 

Amendamentul acesta ține de hotărâre și am discutat-o cu... 

Dl Valentin Marcu 

Este trecut cu roșu pe ecran. 

Dna Ioana-Otilia Pelin 

Exact. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A fost spus.  

Dna Ioana-Otilia Pelin 

Nu, ca urmare a amendamentelor făcute de domnul Florin Ioniță, se impune 

includerea în proiect a Anexei 3 pe care am adăugat-o acolo: rectificarea listei 

proiectelor cu finanțare europeană pe anul 2025. 

Dna Adriana Cîrstea 

Și celelalte anexe se renumerotează? Văd că aveți deja Anexa 3.  

Dna Ioana-Otilia Pelin 

Am introdus-o la articolul 2, ca să nu renumerotăm celelalte articole. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Dacă-mi permiteți, o să fac eu și acest amendament.  

Se rectifică lista proiectelor cu finanțare europeană pe anul 2025 și estimări 

2026 - 2028, conform anexei nr. 3 și a notelor de fundamentare aferente, care fac parte 

integrantă din prezenta hotărâre. La articolul 2. 

Dl Laurențiu Dițu   

La articolul 3. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu tot nu înțeleg de la dumneavoastră, de exemplu, de ce nu le-ați scris frumos 

amendamentele astea pe o hârtie, le dădeați unui membru al comisiei, la domnul Ioniță 

și domnul Ioniță le făcea pe toate. 

După ce eu supun la vot, dumneavoastră veniți, mai e un amendament. Domnul 

Ioniță, vi-l asumați și pe ăsta, da? Mulțumesc! 
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Dl Florin-Vasile Ioniță 

Da. 

Dl Laurențiu Dițu   

La articolul 3, se renumerotează anexele? 

Dna Adriana Cîrstea 

Se renumerotează anexele, pentru că la anexa 3 este un buget la o unitate de 

învățământ.  

Dna Ioana-Otilia Pelin 

Da, corect. Anexelor nr. 4 – 11 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Putem trece la procedura de vot? 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de domnul consilier 

Ioniță Florin, inclusiv acest amendament, pe care cei de la Buget și de la Economic au 

uitat să-l mai dea.  

* 

Domnul consilier Daniel-Puiu Neagu nu mai este prezent în sală, iar domnul 

consilier Cristian-Ionel Ionescu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 11: ”Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local nr. 347/11.09.2013 privind premierea familiilor din 

municipiul Ploiești care aniversează 50 de ani de căsătorie - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Voiam să vă invit pe toți dintre dumneavoastră să fiti co-inițiatori la acest 

proiect de hotărâre de Consiliu Local. Este o hotărâre din 2013 pentru premierea 

familiilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie. A rămas suma de 200 de lei din 2013. 

Ok, nu om fi noi bogați, dar haideți s-o ridicăm la 500 de lei, să fie cât de cât decentă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și 500 cât vrea cineva să facă aici propunerea este foarte puțin, e vorba de 10 lei 

pe an. În cei 50 de ani, abia 500. Parcă, nu mulți ajung la vârsta asta. Propunerea celor 

de la buget a fost de 500, nu? Eu vă propun 1.000 de lei, că ne facem de rușine, măcar, 

cu proiectul ăsta. Ia ziceți, domnul primar, că nu sunt multe familii? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Anul acesta sunt vreo 400 sau mai mult de 400. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Voiam să-i cer acordul domnului primar, în 

numele grupului PSD, să fim și noi co-inițiatori. 

Dl Valentin Marcu 

Aceeași solicitare am formulat-o și eu în cadrul ședinței grupului operativ. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și P.N.L.-ul și U.S.R.-ul. Poftiți! 

Dna Anca-Adina Popa 

Eu v-aș fi propus ca, în cazul în care se organizează Ziua Pensionarilor, 

dumnealor să fie primii invitați. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta trebuie să aibă executivul în vedere.  

Ăână la urmă care e suma? Domnul primar, vă rog!  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

500. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci suma este de premiere, de 500 de lei pentru cupluri care împlinesc 50 de 

ani de căsătorie.  

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 12 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind 

reglementarea activității de blocare vehicule/autovehicule parcate neregulamentar şi a 

Regulamentului privind activitatea de identificare, ridicare, transport, depozitare, 

eliberare sau valorificare a vehiculelor/autovehiculelor fără stăpân ori abandonate care 

ocupă domeniul public şi privat al municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Aici, pentru o bună organizare a S.G.U., avem nevoie ca intrarea în vigoare a 

hotărârii să fie în termen de 7 zile de la intrarea în vigoare a hotărârii. Deci, practic 

măsurile să poată fi adoptate în termen de 7 zile de la intrarea în vigoare a hotărârii. 

Dna Zoia Staicu 

Suma rămâne 145, domnul consilier? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Diferența între ceea ce propun eu și ceea ce e pe ecran acum este că data 

aprobării este ziua de astăzi, dar data intrării în vigoare poate să fie o zi viitoare. De 

aceea: 7 zile de la data intrării în vigoare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu e amendament. Asta e o precizare. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 
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E amendament. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Modificați un pic amendamentul, că nu sună deloc bine. 

Dl Laurențiu Dițu   

În termen de 7 zile va fi pusă în aplicare. ”Se aplică în termen de 7 zile de la 

data intrării în vigoare.” 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Putem trece la vot? 

Dl Laurențiu Dițu   

Și la cealaltă hotărâre, care urmează, la fel. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de domnul consilier Paul 

Palaș, adică aplicarea se face după 7 zile de astăzi: 

* 

Domnul consilier Daniel-Puiu Neagu a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” amendamentul a fost aprobat. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 13 ”Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind 

reglementarea activității de ridicare, transport, depozitare şi eliberare a vehiculelor 

staţionate şi parcate neregulamentar pe terenuri aparţinând domeniului public și privat 

al municipiului Ploiești și a Regulamentului privind reglementarea activității de 

ridicare, transport și depozitare a vehiculelor cu tracțiune animală precum și a 

vehiculelor trase sau împinse cu mâna care circulă ilegal pe raza Municipiului Ploiești 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Același amendament, probabil făcut de domnul consilier Paul Palaș.  

Mai aveți și dumneavoastră amendament? Poftiți, doamna consilier! 

Dna Magdalena Trofin 

Da, mai este de făcut un amendament.  

Acest proiect de hotărâre de Consiliu Local cuprinde prevederea la articolul 12, 

conform căreia la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, Hotărârea de Consiliu 

Local 432 din 2018 își încetează aplicabilitatea, însă respectiva hotărâre conținea și 

Prevederile legate de tarifele practicate de Administrația Parcului Memorial 

”Constantin Stere” pentru transportul și cazarea cailor. Așadar, amendamentul este de 

a introduce înaintea articolului 10 un articol care spune așa:  
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Articolul 10  - aprobă tariful de ridicare și transport pentru caii abandonați, ce va 

fi practicat de Administrația Parcului Memorial ”Constantin Stere”, în cuantum de 5 

lei per km, în afara municipiului Ploiești.  

Articolul 11 - aprobă tariful de cazare, hrană, apă și întreținere pentru caii 

abandonați ce va fi practicat de Administrația Parcului Memorial ”Constantin Stere”, 

în cuantum de 40 de lei pe zi.  

Și articolele urmează a fi renumerotate în continuare până la sfârșitul hotărârii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna consilier. Mai sunt alte amendamente de făcut? 

Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră atât amendamentele făcute de 

doamna consilier Trofin, cât și amendamentul făcut de domnul consilier Paul Palaș. 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 14 ”Proiect de hotărâre pentru completarea art. 4 la Hotărârea 

Consiliului Local nr.111/28.03.2025 privind aprobarea unor măsuri cu caracter 

temporar de reducere a cheltuielilor salariale pentru personalul din Primăria 

Municipiului Ploieşti şi din serviciile publice și instituțiile publice din subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti  - inițiată de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul: 

* 

A revenit domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Eu nu particip la vot.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru nu este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 19 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 19 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu a participat la vot.  

* 
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Dl Sorin-Marius Dan 

Fiți amabil, domnu domnul președinte, am vrea să ne exprimăm spre abținere la 

proiectul precedent. Eu și cu doamna Anca Manu.  

Dl Valentin Marcu 

S-a votat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

După ce a trecut numărătoarea, dumneavoastră vă abțineți sau cum? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Nu, am vrut să mă abțin la momentul potrivit, însă ați început să întrebați în 

online. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De ce nu ați luat cuvântul după domnul Apostolache imediat? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Domnul Apostolache a spus că nu vrea să voteze. Eu vreau să mă abțin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier Apostolache a ridicat mâna și a spus ”eu nu particip la vot”. 

Atunci era și rândul dumneavoastră să faceți același lucru. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vi se pare că am greșit eu? Îmi cer scuze, dar dumneavoastră cred că ați greșit 

că nu ați ridicat mâna să spuneți ce doriți. 

 Am anunțat 19 voturi pentru.  

Dl Sorin-Marius Dan 

Domnul președinte, cu permisiunea dumneavoastră, domnul Apostolache a spus 

că nu participă la vot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Dan Sorin, ne pare nespus de rău, trebuia să ridicați atunci mâna. Da? 

Mergem mai departe. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, ca să deblocăm. Se consemnează votul așa cum a fost consemnat 

în procesul-verbal, dar totuși în procesul-verbal al ședinței se va menționa și această 

intervenție a domnului consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Votul dumneavoastră și al doamnei consilier Manu, nu schimbă cu nimic votul 

hotărârii. În loc de 19, 17. 

*** 

Proiectul numărul 15 s-a retras de pe ordinea de zi.  

*** 

Punctul nr. 16 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional a 9(nouă) funcţii publice de execuţie şi un post de execuţie de natură 

contractuală din cadrul Poliţiei Locale a municipiului Ploieşti – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 
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Doamna consilier Magdalena Trofin nu este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 19 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 19 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 17 a fost retras. 

*** 

Trecem la punctul 18 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării 

treptelor profesionale a două posturi ocupate, din cadrul Spitalului de Pediatrie 

Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local Ploieşti – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 19 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 19 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 19 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării 

gradului profesional al unei funcții publice de execuție din cadrul Serviciului Public 

Local Comunitar de Evidenţa Persoanelor Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.  

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Magdalena Trofin și domnul consilier Alexandru-Florian 

Săraru au revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 20 ”Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de 

negociere pentru eșalonarea debitelor datorate de către Municipiul Ploiești către 

creditoarea Veolia Energie Prahova S.R.L. conform Hotărârii arbitrale finală din 

16.12.2024 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici trebuie să constituim o comisie. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Doar câteva cuvinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat, constituim comisia și vă dau cuvântul. 

Din partea P.S.D., propun pe domnul Paul Palaș 

Dl Valentin Marcu 

Din partea grupului P.N.L., pe domnul Ioniță Florin-Vasile. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci domnul Ioniță Florin. Împreună cu domnul primar, eu cred că cele mai 

importante partide și care au și cel mai mare număr de consilieri trebuie să meargă la 

această negociere.  

Vi se pare corect să rămânem aici sau mai aveți și alte propuneri? E ok?  

Având în vedere că sunt voturi de persoane, vă propun să votăm deschis. Dar 

înainte de a trece la procedura de vot, o să dau cuvântul domnului primar care dorește 

să spună câteva cuvinte. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Este una din marile sau poate cea mai mare durere 

financiară a Ploiestiului și cu consecință pe relația cu creditorii. Avem de platit 149 de 

milioane plus penalități către Veolia, în urma deciziei Tribunalului de Arbitraj.  

Ele sunt de plată în solidar cu Consiliul Județean. Nimeni nu știe la acest 

moment dacă noi plătim tot, Consiliul Județean plătește tot. Dacă noi avem 50 la sută, 

Consiliul Județean 50 la sută. Deci este o discuție care s-ar putea să fie tranșată între 

noi și Consiliul Județean. Am discutat cu domnul președinte Nanu, e posibil să fie 

tranșată în instanță tocmai ca să existe o terță parte independentă, care să decidă 

fiecare cât are de plătit. 

În același timp, nu putem să blocăm la nesfârșit această discuție. Trebuie să ne 

asumăm că avem de plătit. Este executorie. Există riscul inclusiv al popririi conturilor 

primăriei și, mai mult decât atât, inclusiv băncile ne-au zis Domne, nu ne interesează 

neapărat că aveți această datorie, că putem să colaborăm cu Primăria Ploiești și cu 

Ploieștiul, dar nouă ne trebuie predictibilitate, să știm cât aveți de plătit în urma unei 

negocieri și pe ce perioadă: pe 5 ani, pe 3 ani, pe 4 ani, pe 10 ani, nu contează, astfel 

încât și ei să poată să își facă prognozele și să știe exact cantitatea sau și calitatea 

colaborării cu Primăria Ploiești.  

Deci este necesar să începem aceste discuții, să câștigăm cât mai mult din 

negocieri, evident, dar în același timp să le închidem cât mai repede și în interesul 

nostru și al Veolia și al Ploieștiului. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnule primar!  

Dacă nu mai sunt alte discuții, o să vă supun în primul rând aprobării 

nominalizările din comisie: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul 21 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței 

inițiale a planului de selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de 

selecție pentru ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de 

administrație al S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Deci, mandatul Consiliului de Administrație de la T.C.E. se încheie în 

noiembrie. Cu șase luni de zile înainte se demarează procedura de selecție pentru 5 

posturi din cadrul Consiliului de Administrație.  

Dacă sunt alte discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 22 ”Proiect de hotărâre privind propunerea autorității publice 

tutelare locale de numire a unui membru în cadrul Consiliului de administrație al S.C. 

Hale și Piețe S.A. Ploiești, pentru ocuparea unui post vacant – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Este vreo propunere? 

Dl Valentin Marcu 

Este deja, în urma Raportului comisiei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 23 ”Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului 

Local al municipiului Ploiești nr. 22/30.01.2025 privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T3, ap. 7, Carte funciară nr. 136730-C1-U7,                                                   

nr. cadastral 136730-C1-U7 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

S-a constatat că această persoană care voia această casă avea deja o altă 

locuință. 

Dacă nu sunt alte discuții, vă supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 24 ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

constituire a dreptului de superficie cu Distribuţie Energie Electrică România S.A. ce 
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va avea ca obiect terenul în suprafață totală de 50 mp (37mp+13mp), situat în Ploiești 

în cadrul imobilelor din str. Constructorilor nr. 1 și din str. Constructorilor nr. 3 – 

inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 25 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică 

a imobilului (teren + construcție) înscris în Cartea Funciară nr. 126424 având număr 

cadastral 8746 și nr. cadastral 8746-C1 (pentru construcție) situat în Ploiești, str. Ghe. 

Gr. Cantacuzino, nr. 88, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești – inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnule consilier! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, în numele grupului P.N.L., îl propun pe domnul Antonio 

Pârău ca și membru și pe domnul Gheorghe Popa. 

Ca supleant pe doamna Anca Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din partea grupului P.S.D. Paul Palaș. 

Dl Valentin Marcu 

Stați să termin eu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai lasă, că mai sunt și alte partide pe aici. 

Dl Valentin Marcu 

Bine, ok. Am văzut că nu prea se înghesuie lumea la muncă și am zis să ne 

oferim noi. Cum apreciați, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, grupul P.S.D. propune pe domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. propune pe domnul Vlad-Andrei Boțârcă.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cei de la A.U.R., aveți vreo propunere? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Nu avem. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Grupul Noi, ploieștenii, aveți? 

Dna Magdalena Trofin 

Da, Magdalena Trofin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și la membri supleanți? 

Dl Valentin Marcu 
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Am spus, Anca Popa, propunerea noastră. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Anca Popa, propunerea domnilor. Mai trebuie o propunere.  

Cei de la A.U.R., faceți parte din Consiliul Local. Nu da din cap, Puiule! Când 

ți-ai asumat să fii consilier, trebuie să-ți asumi orice responsabilitate în cadrul 

Consiliului. 

Dl Valentin Marcu 

Eu v-am zis că nu se înghesuie lumea la muncă, dar nu m-ați crezut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Apostolache, aveți vreo propunere? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu.  

Dna Magdalena Trofin 

Pot să propun eu la supleanți pe domnul Mihai Tonsciuc. 

Dl Mihai Tonsciuc 

O plăcere de fiecare dată. 

Dl Valentin Marcu 

Iar la Comisia de contestații, propunem pe domnul Ioniță Florin. Și ca supleant 

pe Marcu Valentin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

P.S.D.-ul? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. propune pentru Comisia de soluționare a contestațiilor pe domnul 

consilier Vasile Robescu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A.U.R.-ul, aveți propunere? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Grupul A.U.R. îl propunere pe domnul Puiu Neagu. Forțat, neforțat, îl 

propunem. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci au fost ocupate cu persoane și cu membri ai consiliului local toate cele 

aproximativ 9 nominalizări  

Având în vedere că e vorba de persoane, vă supun aprobării, să votăm deschis: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul 26 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de 

consilierii locali Gheorghe Popa și Gheorghe Sîrbu-Simion.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 27 ”Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de 

închiriere cu moştenitorii defunctului Antonescu Gheorghe pentru terenul restituit 

fostului proprietar, care afectează o parte din terenul aferent Liceului Tehnologic 

Administrativ și de Servicii ”Victor Slăvescu” – inițiat de consilierii locali Mihai 

Tonsciuc, Paul Palaș-Alexandru, Iulian Bolocan și Antonio Pârâu-Enache.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 28 ”Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de 

prelungire a duratei contractelor de închiriere pentru locuinţele sociale aflate în 

administrarea Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de 

consilierii locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian 

Bolocan.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 29 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

tehnice, faza SF, şi indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii: 

“Reţele tehnico-edilitare, drumuri şi accese aferente locuinţe pentru tineri, destinate 

închirierii specialiștilor din sănătate, str. Cosminele nr. 11A, Ploiești, județul Prahova” 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 
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Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 30 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

tehnice, faza DALI şi indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii: 

“Reabilitarea și modernizarea străzii Mihai Bravu inclusiv consolidarea și 

modernizarea celor două pasaje auto și pietonale peste CF strada Mihai Bravu” – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul prețedinte, dacă îmi permiteți? Am solicitat și anterior acordul 

domnului primar, mai solicit încă o dată acordul, de a devenit inițiator, alături de 

domnia sa, la acest proiect. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și noi, toți. Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră  

proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 31 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

,,Managementul inteligent al intersecțiilor din Municipiul Ploiești” – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 32 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

tehnice - faza Proiect Tehnic şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de 

investiţie «Reamenajare imobil din strada Predeal nr. 28 în unitate de învăţământ 

preşcolar» - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițenu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Intrăm în lista suplimentară.  

”S1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2025 al Casei de Cultură ”I.L. Caragiale” a Municipiului Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S2 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și ștatelor de funcții ale 

Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. ” 

Discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S4 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 ”S5 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Spitalului de Pediatrie Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 ”S6 Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei inițiale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Hale și Piețe 

S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Deci, după cum știți, tot în noiembrie se încheie și mandatul celor 5 persoane 

care fac parte din Consiliul de Administrație și trebuie începută procedura.  

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S7 Proiect de hotărâre privind modificarea contractelor de închiriere 

nr.16402/15.10.2013 încheiat cu Cabinetul Medical Individual Dr. Popoiu Rodica 

Elena, nr. 6885/06.04.2015 încheiat cu Cabinetul Medical Individual Dr. Bardaş 

Antonela Monica şi nr. 6350/25.03.2016 încheiat cu Manea N. Gabriela Marianita 

Cabinet Individual de Psihologie – ințiat de consilierii locali Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S8 Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a contractului  de 

concesiune nr. 1436/20.01.2014 încheiat între Municipiul Ploiești și Cabinetul Medical 

Individual Dr. Vlădescu Ligia pentru spațiul cu destinația de cabinet medical situat în 

Ploiești, strada Pictor Iscovescu nr. 6 – inițiat de consilierii locali Gheorghe Popa și 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S9 Proiect de hotărâre privind mutarea unui chiriaș – inițiat de consilierii locali 

Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian Bolocan.” 

Discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S10 Proiect de hotărâre privind aprobarea Soluției Tehnice pentru finalizarea și 

conformarea noii Stații de epurare a Municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S11 Proiect de hotărâre privind aprobarea Situațiilor financiare anuale pentru 

exercițiul financiar 2024 ale Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 ”S12 Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Comisiei Tehnice de 

Amenajare a Teritoriului şi Urbanism și a Regulamentului de organizare și funcționare 

a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești 

aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 176 din 25.04.2025 privind aprobarea 

componenţei şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei Tehnice de 

Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul președinte de la Urbanism. 

Dl Iulian Bolocan 

Mulțumesc domnul președinte! Este de făcut o modificare. Au venit niște adrese 

de la Ordinul Arhitecților din România și de la Registrul Urbaniștilor Români și 

trebuie să facem o modificare la poziția 8, anexa 1. În locul doamnei Andreea Roxana 

Pandele - doamna arhitect Roxana Gogan.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Mai stau alte discuții? 

Atunci supun aprobării dumneavoastră modificarea propusă de domnul consilier 

Bolocan: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” amendamentul a fost aprobat. 
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* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S13 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 572/28.11.2024 privind numirea reprezentantilor Consiliului 

Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Acționarilor de la  S.C. Hale și 

Piețe S.A. Ploiești, cu modificările și completările ulterioare – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, domnul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Îl propun pe domnul Rusu Dragoș-Florin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a fost propus, domnul Rusu Dragoș.  

Poftiți donul consilier! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte, pentru amabilitatea de a da cuvântul. În numele 

grupului consilierilor liberali, nu vom face nicio propunere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier. 

Fiind vorba de nominalizare de persoane, am să vă cer permisiunea să votăm 

deschis nominalizarea: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” nominalizarea a fost aprobată. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S14 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice -  faza Studiu 

de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiţie 

«Construcţie modulară pentru Școala Gimnazială „I. A. Bassarabescu”» – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Exact ce vă povestea domnul primar mai devreme de școală. 

Dacă sunt discuții? Constat că nu.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S15 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 

2024 ale bugetului local, bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral 

sau parțial din venituri proprii și a bugetului creditelor interne – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A intrat online domnul consilier Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S16 Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și 

transmiterea acestora în folosință gratuită către Spitalul Municipal Ploiești – inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S17 Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat 

al Municipiului Ploieşti a unor bunuri aferente sistemului de alimentare cu apă şi 

canalizare,  pentru scoaterea din funcţiune, în vederea valorificării şi, după caz, casării 

acestora – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S18 Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului contractului de 

administrare nr. 14446/23.06.2021 privind transmiterea unor bunuri din patrimoniul 
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municipiului Ploieşti în administrarea Casei de Cultură „I.L.Caragiale” a Municipiului 

Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, trebuie să propunem perioada. Contractul anterior a fost 

încheiat pe 5 ani de zile. Acum, dumneavoastră ați avut în cadrul ședinței operative un 

punct de vedere pertinent referitor la o anumită situație în legătură cu acest spațiu și 

sunt de aceeași părere cu dumneavoastră că această instituție nu se comportă ca un bun  

chiriaș sau cum ar trebui să se comporte toți chiriașii cu spațiul respectiv.  

Acum, aș propune un an de zile ca să vedem dacă această situație se menține sau 

dânșii de la Casa de Cultură vor înțelege situația și își vor schimba comportamentul. 

Aici nu este vorba de a afecta actul de cultură, nu vreau să se înțeleagă asta, este vorba 

doar de a pune ordine și un chiriaș al primăriei, indiferent cine este, să se comporte ca 

atare. Acum, ori cinci ani, ori un an. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Un an de zile, ca să vedem dacă în anul ăsta face cât de cât ordine acolo domnul 

director, că așa, să stăm în birou și să garanteze, tot unde am avut patrimoniu, acolo nu 

e în regulă. 

Dl Valentin Marcu 

Nu știu dacă sunt proiecte care influențează... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am avut o treabă acolo și era o mizerie cruntă. Și atunci am întrebat: ai o 

grămadă de oameni prin birou, pune-i să facă cât de cât ordine. Nu se poate să distrugi 

un bun al Primăriei Ploiești. De aia am avut intervenția ieri și domnul consilier 

Marcu... 

Propunem pe un an. Eu consult Consiliul Local: Ce părere aveți? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

În opinia mea, sunt alte modalități de a-i determina pe cei de la Casa de Cultură 

să facă ordine aici. N-are rost să  fragmentăm atât de mult perioada. Propun să rămână 

pe cinci ani. Cât a fost anterior? 

Dl Valentin Marcu 

Cinci ani. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Să rămână tot pe cinci ani, dar să avem alte modalități. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

S-ar putea când ne ducem acolo peste cinci ani, n-o să mai fim pe aici, dar s-ar 

putea să nu mai puteți face nimic cu spațiul ăla. 

Dl Valentin Marcu 

Vorbim de un monument istoric, așa cum a spus și domnul consilier 

Apostolache, care trebuie îngrijit. Ori, dânșii tocmai asta nu fac. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați văzut, și domnul consilier Apostolache, a spus: spațiile noastre trebuie 

îngrijite. 

Dl Valentin Marcu 

Eu îmi retrag propunerea și să vină un alt coleg cu altă propunere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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Deci, dumneavoastră ați propus un an de zile. 

Dl Valentin Marcu 

Mi-am retras propunerea. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți, eu am spus că acel simbol al Ploieștiului 

trebuie îngrijit. În același timp, trebuie să avem grijă și de Casa de Cultură a 

Municipiului Ploiești. Da? Dacă îi pasăm de colo-colo, exact ce am subliniat și în 

intervenția mea, nu cred că facem bine. Că sunt anumite probleme acolo, că nu sunt în 

ordine lucrurile, ele pot fi lămurite în curând. Dar trebuie să fie un bun chiriaș, 

indiferent cine este, că e instituție publică sau cineva din zona privată.  

Nu cred că va trebui să ne gândim să dăm doar un termen atât de scurt. Haideți 

să mergem pe varianta propusă de domnul Palaș. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem pe varianta aia cu singura propunere, că vreau să-l ascult pe domnul 

director, ce are de gând? Directorul de la Casa de Cultură.  

Poftiți aici! Aveți de gând să puneți ordine acolo? Că putem merge pe cinci ani. 

Mizeria aia pe care am văzut-o acolo e grav. 

Dl Marian Dragomir 

Bună ziua! În primul rând, partea din dreapta a imobilului care acum arată cât de 

cât ok am reușit să facem prin fonduri proprii. Noi am primit, cum spuneți 

dumneavoastră, dezastrul acela cu ghilimelele de rigoare, care încă mai este în partea 

stângă, l-am primit în 2021. Fondurile pe care le-am avut nu ne-au permis decât să 

transformăm partea din dreapta, unde avem cursuri cu copiii. Și să vă dau un exemplu: 

de exemplu, în week-end-ul trecut, duminică, până la ora 1 noaptea, angajații Casei de 

Cultură împreună cu mine, am dat apa afară pentru că am fost inundați. Adică, cu tot 

respectul... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director, rămâne pe cinci ani, cu condiția și angajamentul 

dumneavoastră să întrețineți cum trebuie spațiul de acolo. Da? Mulțumesc! 

Dl Marian Dragomir 

Cu siguranță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu sunt alte propuneri, rămâne perioada de 5 ani. 

Dl Laurențiu Dițu 

Supuneți la vot perioada. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că este un fel de amendament, vă supun aprobării perioada de 

cinci ani: 

Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” amendamentul a fost aprobat. 

Deci a fost aprobată o perioadă de 5 ani. 

* 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 22 voturi 
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Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam să mai spun ceva.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă puteam da cuvântul după ce încheiam ședința. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam în timpul ședinței, nu după ce încheiați ședința. De ce să încheiați 

ședința? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ordinea de zi.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam doar să spun că în sală este Amedeo Tăbârcă, directorul de la Patrimoniu, 

pentru că ați făcut referire la el, a fost și în online încă de la început. Îl amintesc pentru 

că a fost unul dintre cei cinci absolvenți, specializarea Administrație Publică din 2002, 

de la U.P.G. Este un om pregătit, un om foarte serios și aș vrea ca abordarea în privința 

în relația cu astfel de oameni să fie, cred eu, de altă natură.  

Eu înțeleg că oamenii politici sunt obișnuiți cu funcționari aduși de la partid în 

administrație, dar nu este cazul nici al lui Amedeo și nici al altor oameni. Sunt 

profesioniști. Poate că n-a reușit să vină la acel moment în sală, dar este aici. Mi-a fost 

coleg încă o dată, a fost în primii cinci absolvenți, un om pregătit și un om care cu care 

noi ne mândrim. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumesc, domnul Apostolache, dar vă reamintesc că am condus și eu, nu 

la partid, am condus 15 ani ca director general, am fost șeful tatălui dumneavoastră la 

........................ Ciorani și am experiența necesară când vreau să cer cuiva, celui care 

primește bani din bugetul local, de la ploieșteni. Și răspunsul să vină din partea acelor 

oameni. Mulțumesc! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul Sîrbu, ce legătură are discuția de astăzi cu tatăl meu? Că n-am înțeles. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă cunosc de când erați elev de liceu. Deci, lăsați cu lăudatul directorii de la 

Patrimoniu, că vedem. Eu n-am criticat pe nimeni de patrimoniu, am spus că nu sunt în 

sală. Atât am spus. 

*** 

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru 

participare și declar ședința închisă. 

 

*** 

 



49 

 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

14
04

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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